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UNSERE  
LEISTUNGEN

Fitnessbereich 
20 m2

3D-RAUMPLANUNG  

Fitnessbereich 
50 m2

Fitnessbereich 
70 m2

Unser Service für Sie
	� Kostenfreie Raumplanung und 3D-Visualisierungen
	� Unterstützung bei der Finanzierungsplanung
	� Installation durch unser geschultes Technikerteam
	� Service- und Wartungsverträge für dauerhafte Betriebssicherheit

Planung und Raumgestaltung 
Eine optimale Nutzung der verfügbaren Flächen ist entscheidend für den Erfolg Ihres 
Trainingsraumes, daher bieten wir Ihnen für jedes Projekt eine individuelle Planung:

	� Erfassung Ihrer Anforderungen
	� Erstellung eines maßgeschneiderten Raumkonzepts
	� Ausarbeitung einer detaillierten Produktliste, abgestimmt auf Budget und Bedarf
	� Beratung zu weiterer Ausstattung wie Bodenbelägen etc.
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Eider Harde
So könnte ihr zukünftiger Fitnessraum aussehen.

Sport Tiedje GmbH www.Sport-Tiedje.de
commercial@sport-tiedje.de
16.09.2021

APPROXIMATION OF FLOOR AND PLANNING AREA
Floor Plan measurements are approximate and are for illustrative purposes only. While we do not doubt the floor plans accuracy,

we make no guarantee, warranty or representation as to the accuracy and completeness of the floor plan. You or your advisors should conduct a careful, independent investigation of 
the property to determine to your satisfaction as to the suitability of the property for your space requirements. 1 \ 6

Thomann GmbH
So könnte Ihr Fitnessraum mit Sport Tiedje aussehen.

Sport Tiedje GmbH www.Sport-Tiedje.de
commercial@sport-tiedje.de
26.04.2022

APPROXIMATION OF FLOOR AND PLANNING AREA
Floor Plan measurements are approximate and are for illustrative purposes only. While we do not doubt the floor plans accuracy,

we make no guarantee, warranty or representation as to the accuracy and completeness of the floor plan. You or your advisors should conduct a careful, independent investigation of 
the property to determine to your satisfaction as to the suitability of the property for your space requirements. 2 \ 5

Fitshop – Ihr Partner für professionelle Fitnesslösungen 
Fitshop ist nicht nur Europas Nr. 1 für Heimfitness, sondern 
auch einer der renommiertesten Ausstatter von professionellen 
Fitnessräumen – von einer kleinen Physiotherapiepraxis bis zur 
Vollausstattung großer Fitnessstudios. Dabei bietet Fitshop eine 
unerreichte Markenvielfalt, unter anderem mit Taurus, Life Fitness, 
Concept2, WATERROWER, Ergofit, Matrix, cardiostrong oder 
Peloton.

Wir bieten Lösungen für jede Einrichtung – von Start-ups und 
Unternehmen bis hin zu institutionellen Einrichtungen wie 

Feuerwehren oder etablierten Fitnessstudios. Es sind unsere 
Leidenschaft für Fitness und unser Know-how, die es uns 
ermöglichen, mit Ihnen zusammen die perfekte Lösung für Ihren 
Trainingsraum zu finden. 

Mit einem spezialisierten und motivierten Team am Hauptsitz 
und fachkundigem Personal in unseren Filialen verfügen wir über 
die Erfahrung und das Know-how, um sämtliche Anforderungen 
professionell umzusetzen. Bei der Ausstattung von Geschäfts-
kunden legen wir besonderen Wert darauf, ein umfassendes 

Leistungspaket zu bieten – das beginnt bei der Planung über 
Finanzierungsoptionen und Aufbau bis zur Einweisung und 
Wartung Ihres Fitnessraums. Wir setzen auf langfristige Partner-
schaften und begleiten unsere Kunden von der ersten Idee bis 
zur erfolgreichen Umsetzung. Unsere erfahrenen Commercial 
Account Manager gewährleisten dabei einen reibungslosen 
Projektablauf.
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UNSERE KUNDEN

Hotelgäste legen immer mehr Wert auf Gesundheit, Fitness und eine gesunde Work-Life-Balance. Sie 
möchten im Urlaub oder auf Geschäftsreisen sportliche Angebote nutzen. Wir helfen Hotels, Spas 
und Wellnesszentren, die gewachsenen Ansprüche der Gäste an einen professionellen Fitness-
bereich zu erfüllen. Eine gute Ausstattung hilft bei der Gewinnung und Bindung von Gästen und 
bietet einen schnellen Return on Investment. Ob Fitnessraum oder Gästevorteile, sprechen Sie uns 
gern an.
In diesem Segment haben wir bereits über 900 Kunden ausgestattet.

Immer mehr Vereine und Verbände richten sich professionelle Fitnessräume ein. Wir informieren Sie 
gern über Möglichkeiten, einen solchen Raum auszustatten. Auch bei der Ergänzung eines bereits 
bestehenden Fitnessraums stehen wir Ihnen zur Seite. Profitieren Sie gleich doppelt mit Fitshop 
und informieren Sie sich auch über unser Partnerprogramm.  
In diesem Segment haben wir bereits über 2.000 Kunden ausgestattet.

Ihre Kunden und Klienten haben in der Regel klare Trainingsziele und einen hohen Anspruch. 
Fokussieren Sie das Training und verlassen Sie sich auf uns als Partner für Ihr Equipment und das Ihrer 
Trainierenden. Bei uns kennen Sie die Qualität, den Service und den Preis. Mit uns als Partner führt 
das Training zum Ziel. Gern informieren wir Sie auch über das Fitshop Partnerprogramm.
In diesem Segment haben wir bereits über 1.500 Kunden ausgestattet.

Der Wunsch, gesünder und sportlicher zu leben, wächst in der Gesellschaft. Das betrifft auch 
öffentliche Einrichtungen wie Ministerien, Botschaften, Behörden, Schulen, Universitäten etc., die 
den aktiven und gesunden Lebensstil ihrer Schüler, Besucher oder Mitarbeiter fördern wollen. 
Dabei können wir zum Beispiel einen Fitnessraum für Sie einrichten oder Sie profitieren in unserem 
Partnerprogramm von tollen Konditionen für Ihre Mitglieder und Angestellten.
In diesem Segment haben wir bereits über 4.800 Kunden ausgestattet.

Hotels und Spas

Vereine und Sportverbände Personal Trainer

Öffentliche Institutionen

06



Die positiven Effekte von Sport sind längst jedem bewusst: Gesunde, leistungsfähige und motivier-
te Mitarbeiter sind der Schlüssel zum Erfolg eines Unternehmens. Bieten Sie Mitarbeitern einen 
gesundheitlichen Mehrwert und sorgen Sie für mehr Wohlbefinden in der Freizeit und am Arbeits-
platz. Sie profitieren genauso wie Ihre Mitarbeiter von einer besseren Gesundheit und Leistungs-
fähigkeit. Außerdem positionieren Sie sich im Wettrennen um die besten Mitarbeiter vor Ihren 
Mitbewerbern. Ob Fitnessbereich oder Mitarbeitervorteile, sprechen Sie uns gern an.
In diesem Segment haben wir bereits über 14.900 Kunden ausgestattet.

Fitshop bietet Fitnessgeräte aller großen Hersteller genauso wie starke Eigenmarken zum besten 
Preis-Leistungs-Verhältnis. Durch unser breites Angebot und die hohe Warenverfügbarkeit sind wir 
in der Lage, flexibel und individuell auf die Bedürfnisse jedes Fitness- und Sportstudios einzugehen 
– ob traditionell oder Boutique. Ihre Anforderungen sind die Grundlage für die Auswahl der Einrichtung 
in Bezug auf  Markenwahl, Produkte, Budget, Raumgröße, Wartung etc. Profitieren Sie von unserer Erfahrung.
In diesem Segment haben wir bereits über 2.100 Kunden ausgestattet.

Sehr gute körperliche und mentale Leistungs- und Belastungsfähigkeit sind die Grundvoraussetzungen 
für die Handlungsfähigkeit der Bediensteten bei Polizei, Bundeswehr und Feuerwehr. Nur wer 
regelmäßig trainiert, hält den hohen Anforderungen dieser Arbeit stand. Wir bieten Ihnen hoch-
wertiges und hochbelastbares Trainingsequipment für tägliches Training.
In diesem Segment haben wir bereits über 1.200 Kunden ausgestattet.

Regelmäßige und wohldosierte sportliche Aktivitäten sind für die Leistungsfähigkeit, Genesung 
und Gesundheit Ihrer Patienten von höchster Bedeutung, denn sie können die Folgen einer Ge-
sundheitsbeeinträchtigung auf ein Minimum reduzieren oder gar beseitigen. Wir stehen medizini-
schen bzw. therapeutischen Einrichtungen bei der Umsetzung professioneller Bewegungstherapien 
zur Seite und animieren die Patienten dazu, nach einer Klinikentlassung bzw. nach Abschluss einer 
gesundheitsfördernden Maßnahme fit zu werden und in Bewegung zu bleiben. Gern informieren 
wir Sie auch über das Fitshop Partnerprogramm, mit dem Sie Rabatte für Ihre Kunden und Patien-
ten bekommen und so für eine höhere Bindung zu Ihrer Kundschaft sorgen.
In diesem Segment haben wir bereits über 4.900 Kunden ausgestattet.

Ob neu gebaute Wohnkomplexe, Baugenossenschaften, Senioreneinrichtungen, Justizvollzugsanstalten 
oder aber Reedereien und Werften – Fitshop blickt bereits auf die unterschiedlichsten Referenz-
kunden aus dem B2B-Bereich zurück. Ihr Geschäftsmodell ist nicht dabei? Zögern Sie nicht, uns zu 
kontaktieren, wir beraten Sie gern und finden gemeinsame Lösungen.
In diesem Segment haben wir bereits über 1.600 Kunden ausgestattet.

Firmenfitness

Sonstige Einrichtungen 
und Institutionen

Fitness- und Sportstudios

Bundeswehr, Feuerwehr 
und Polizei

Physiotherapien und 
Reha-Einrichtungen

Sie möchten sich reale Beispiele ansehen? 
Dann schauen Sie sich jetzt die Videos an!
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UNSERE REFERENZEN
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Das Inferno Gym in Koszalin, Polen, ist ein vollausgestattetes Premium-Fitnessstudio mit einer 
Vielzahl an Trainingsmöglichkeiten. Das Gym lebt von einer starken Gemeinschaft, die sich 
gegenseitig unterstützt, ihre Ziele zu erreichen und ihre Fitness auf eine neues Level zu heben.

Die Gründer des Inferno Gyms wollten einen Ort voller Bewegung schaffen, der einen gesunden 
Lebensstil unterstützt. Im Planungsprozess testeten sie viele namhafte Marken. Die Qualität, die 
Sicherheit und das einheitliche Design waren ausschlaggebend für die finale Entscheidung, das 
Inferno Gym vollständig mit unserer Exklusivmarke Taurus auszustatten. Schlussendlich wurde das 
Gym mit 38 Kraftgeräten, 12 Cardiogeräten und mehr als 400 Kleingeräten ausgestattet. 
Das Endergebnis kann sich sehen lassen!

„Als wir uns entschieden haben, unser Gym mit der Marke Taurus auszustatten, hat Fitshop uns von An-
fang an bei jedem Schritt begleitet. Wir haben uns vorab viele namhafte Marken angesehen. Doch die 
Qualität, die Sicherheit und das Design von Taurus haben perfekt in unser Konzept gepasst.“ 

– Inhaberin 

INFERNO GYM 

Sie möchten sich das Inferno Gym genauer ansehen? 
Dann schauen Sie sich jetzt das Video an!
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Das  „Tiny Seaside“ ist ein Tiny House Resort am skandinavischen Strand von Kegnæs, Dänemark. 
In diesem Resort genießt man die Natur in gemütlichen, vollausgestatteten Tiny Häusern und 
entdeckt, wie Komfort und „Hygge“ auf kleinstem Raum möglich ist. Um das Erlebnis perfekt zu 
machen, statteten wir das Tiny Gym aus und zeigen: Es braucht nicht viel Platz, um fit zu bleiben! 

TINY GYM
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Das Gymnasium am Kattenberge (GAK) in 
Buchholz wurde 1974 gegründet und ist derzeit 
das größte Gymnasium im Landkreis Harburg 
mit mehr als 1.400 Schülerinnen und Schülern. 
Das GAK ist ein lebendiger Lernort mit vielen 
Schwerpunkten wie Musik, Labor und vor allem 
Sport!

Nach einem großen Brandfall, von dem vor 
allem der Fitnessraum des GAK betroffen war, 
war der zuständige Sportfachleiter auf der Suche 
nach einem neuen Ausstatter, der sie bei der Um-
setzung eines neuen Fitnessraums unterstützt. 
Nach kurzer Suche und ersten Telefonaten mit 
unserem Commercial-Team stand sehr schnell 
fest: Fitshop wird ihr fester Partner im Thema 
Fitness.  
Nach erfolgreicher Planung und einem Aufbau 
durch unsere Servicetechniker konnte der 
Fitnessraum schlüsselfertig übergeben werden, 
sodass die Klassen ab Stufe 10 wieder sicher 
trainieren können.

„Ich bin total begeistert! Der Kraftraum ist top 
ausgestattet und wir können hier auf jeden Fall 
sehr gut Sport treiben. Für mich bedeutet Sport 
eine Balance zu den stressigen Schultagen und es 
ist total schön, dass die Schule einem das bietet.“ 

– Schülerin

GYMNASIUM 
AM KATTENBERGE

Sie möchten sich den Fitnessraum genauer ansehen? 
Dann schauen Sie sich jetzt das Video an!
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Die Physiotherapie „Physioletix“ in Fuldabrück ist eine renommierte Praxis, die ihre 
Patienten bei allen Themen rund um Körper, Geist und Gesundheit begleitet. In Einzel-
therapien wie auch in Gruppenkursen können die Teilnehmenden auf eine große 
Auswahl von Taurus Fitnessgeräten zurückgreifen, die sie bei ihrer Regeneration, 
Rehabilitation und allgemeinen Fitness unterstützen. 

„Unsere Entscheidung für Taurus basiert auf dem Anspruch, sowohl im Kassen- als auch im 
Selbstzahlerbereich moderne, leistungsstarke Trainingsgeräte bereitzustellen. So schaffen wir 
individuelle Lösungen für mehr Gesundheit, Leistungsfähigkeit und Wohlbefinden.“ 

– Tanja Graser, Inhaberin

PHYSIOLETIX
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Die Lieberkind tømrer & enterprise ist eine bekannte Tischlerei in Køge, Dänemark. Um die 
Gesundheit seiner Mitarbeiter zu fördern und ein gesundes Arbeitsumfeld zu schaffen, 
entschied sich der Inhaber dafür, einen Fitnessraum einzurichten. Das Ergebnis: Ein voll-
ausgestattetes Gym mit einer Vielzahl an Kraft- und Ausdauergeräten sowie Kleingeräten. 

LIEBERKIND
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UNSER SORTIMENT

PROFESSIONELLE FITNESSLÖSUNGEN FÜR 
JEDEN BEDARF

Unser Sortiment bietet Ihnen die komplette Ausstattung für pro
fessionelle Trainingsräume – ganz gleich, ob für Fitnessstudios, Hotels, 
Unternehmen, öffentliche Einrichtungen, Sportvereine oder thera-
peutische Einrichtungen. Von leistungsstarken Ausdauergeräten über 
platzsparende Multistationen und gezielte Single Stations bis hin zu 
hochwertigen Hanteln, Racks, Aerobic-Equipment, Medizinbällen, 
Massagegeräten und Bodenmatten: Wir liefern die passende Lösung 
für jedes Trainingsziel und jedes Raumkonzept.

Mit einer breiten Markenvielfalt – darunter renommierte Hersteller 
wie Life Fitness, Concept2, Taurus, cardiostrong, NOHRD, Matrix, 
WATERROWER und viele mehr – setzen wir auf geprüfte Qualität und 
höchste Funktionalität. Unsere erfahrenen Projektberater unterstützen 
Sie bei der individuellen Planung, Geräteauswahl und Einrichtung – auf 
Wunsch auch direkt vor Ort. So schaffen Sie ein Trainingsumfeld, das 
sowohl Ihre Anforderungen erfüllt als auch Ihre Kunden begeistert.

Gründe für Fitshop
	� Alles aus einer Hand: von der Planung über Aufbau bis zur Wartung
	� Riesige Markenvielfalt
	� Know-how aus über 40 Jahren
	� Höchste Lagerverfügbarkeit
	� Eigenes Team an Servicetechnikern
	� Gute Einkaufskonditionen, die sich im Preis-Leistungs-Verhältnis niederschlagen
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UNSERE TOP MARKEN

OF NORWAY

R
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TECHNIKER-SERVICE 
UND WARTUNG

Mit unserem flächendeckenden Filialnetz mit eigenen Techniker- und 
Serviceteams sind wir immer in Ihrer Nähe. Auf Wunsch übergeben 
wir Ihnen Ihren professionellen Fitnessraum auch schlüsselfertig. 
Transport, Aufbau und Montage werden von unseren professionell ge-
schulten Technikern durchgeführt. Nach dem Aufbau weisen wir Sie 
auch in die Nutzung Ihrer Geräte ein.

Auch nach der Übergabe sind wir Ihr erster Ansprechpartner. Unser 
spezialisiertes Technikerteam ist bestens geschult, um Wartungs- und 
Serviceanfragen rund um Ihre Fitnessgeräte schnell und effizient zu 
bearbeiten. 

Unsere Kundenbetreuung steht Ihnen täglich zur Verfügung, um Ihre 
Anliegen zeitnah zu lösen. Durch unsere langjährige Erfahrung im 
professionellen Fitnessmarkt bieten wir einen schnellen und 
verlässlichen Service.
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Aachen | Augsburg | Berlin | Bielefeld | Bochum | Bonn | Bottrop | Braunschweig | Bremen | Dortmund | Dresden 
 Duisburg | Düsseldorf | Essen | Frankfurt | Freiburg | Hamburg | Hannover | Ingolstadt | Karlsruhe | Kassel | Koblenz 

 Köln | Leipzig | Lübeck | Mannheim | München | Münster | Nürnberg | Regensburg | Rostock | Saarbrücken 
 Schleswig | Stuttgart | Wiesbaden | Würzburg | Graz | Innsbruck | Klagenfurt | Linz | Salzburg | Wien (2×)

fitshop.atfitshop.de

K:\Online\Webseiten_design relaunch\Slider Banner\Filialkartenslider\Export\10_2023�

WIR SIND FÜR SIE DA
Sie möchten einen Fitnessraum einrichten? Besuchen Sie eine Fitshop Filiale in Ihrer Nähe 
oder kontaktieren Sie uns in Deutschland unter 04621 4210 616 oder in Österreich 
unter 0 1 81073 27 und lassen Sie uns gemeinsam über Ihre Möglichkeiten sprechen!

Fitshop GmbH 
Flensburger Straße 55 

24837 Schleswig 
Deutschland

Fitshop GmbH 
Floridsdorfer Hauptstr. 1-7 
1210 Wien  
Österreich
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ERGOMETER

NOHRD▸BIKE 
V2 [NO-22151] 
Stilvolles Indoor Bike mit robustem Holzrahmen, Planetengetriebe 
und stufenloser Magnetbremse. Hybrid-Pedale, App-Anbindung 
per Bluetooth und eine kleine Stellfläche machen es ideal für 
moderne Fitnessräume, Büros und Studios. Wartungsarm, 
ergonomisch, bis 200 kg belastbar. 
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ERGOFIT▸ERGOMETER 
CYCLE 407 MED [EF-V21501-0100] 

ERGOFIT▸ERGOMETER 
CYCLE 457 MED [EF-V21501-0200] 

CONCEPT2▸BIKEERG 
[C2-2900] 

Medizinisch zertifiziertes Ergometer mit exakter Wattsteuerung 
(15–400 W), EKG-genauer Pulsmessung und intuitiver 4-Tasten-
Bedienung. Ideal für Therapie, Diagnostik und kontrolliertes 
Herz-Kreislauf-Training. Besonders sicher dank tiefem Einstieg und 
verschleißfreier Wirbelstrombremse.		

Robustes Ergometer mit 13 Programmen, exakter Wattsteuerung 
(15–400 W) und zertifizierter Messgenauigkeit nach EU-Medizin-
verordnung. Ideal für Therapie, Reha und anspruchsvolles Cardio-
training. Ergonomischer Multipositionslenker, leiser Betrieb und 
komfortabler Gelsattel mit Gasdruckverstellung. 
 
 
 
 
 
 
 

Hochwertiges Luftwiderstands-Bike mit Aluminiumrahmen, 
10-stufiger Luftklappe und PM5-Monitor. Reales Fahrgefühl durch 
Freilauf und Schwungradantrieb. App-kompatibel (z. B. Kinomap, 
Zwift), netzunabhängig und ideal für leistungsorientiertes Cardio-
training im Studio oder funktionellen Bereich. 
 
 
 
 
 
 
 

ASSAULT▸AIR BIKE 
ELITE [AA-BIKE-ELITE] 
Das Assault AirBike Elite ist ein besonders robustes Luftwider-
standsrad für hochintensives Intervalltraining. Der Widerstand 
passt sich stufenlos der Trainingsintensität an – ideal für Functional-
Bereiche, Cross-Training oder Leistungssport. Mit verstärktem 
Stahlrahmen, ergonomischem Sattel und übersichtlichem 
LCD-Display ist das Elite-Modell für den intensiven Studioeinsatz 
konzipiert. 
 
 
 
 
 
 
 

CARDIOSTRONG▸ERGOMETER 
BX70I TOUCH [CST-BX70I-T] 

CARDIOSTRONG▸ERGOMETER 
BX70I [CST-BX70I-2] 

Das cardiostrong BX70i Touch vereint die bewährte Stabilität des 
BX70i mit einem modernen 10,1-Zoll-Touchscreen. Die intuitive 
Bedienung, präzise Wattsteuerung und App-Kompatibilität (u. a. 
Kinomap, Zwift) machen es zur idealen Wahl für den Einsatz in 
Hotels, Physiopraxen und Unternehmen mit betreutem Training 
oder Selbstnutzung. Der flüsterleise Riemenantrieb sorgt für ein 
angenehmes, reibungsloses Training. 
 
 
 
 
 
 
 

Das cardiostrong Ergometer BX70i kombiniert hohe Stabilität mit 
modernster Trainingssteuerung. Der wartungsfreie Riemenantrieb 
sorgt für einen besonders leisen Lauf, die präzise Wattsteuerung 
ermöglicht gezieltes Ausdauertraining. Das BX70i ist mit Fitness-
Apps wie Kinomap kompatibel – ideal für den Einsatz im semi-
professionellen Bereich oder im betreuten Training. 
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LIFE FITNESS▸LIEGEERGOMETER 
ASPIRE SERIE [LF-ASPARA-SL] 
Liegeergometer mit tiefem Einstieg, ergonomischem Sitz und 
25 Widerstandsstufen. Erhältlich mit SL- oder SE4-Konsole (16"), 
kompatibel mit Apple Watch & Co. Robuster Rahmen, wartungs-
freundlich und mit modernen Features – ideal für Fitnessstudios, 
Firmenfitness und betreutes Training. 
 
 
 
 
 
 
 

LIFE FITNESS▸ERGOMETER 
ASPIRE SERIE [LF-ASCSCC-SE416] 

LIFE FITNESS▸ERGOMETER
INTEGRITY+ SERIE [LF-INCA-SL] 

Mit 25 Widerstandsstufen, Comfort Curve™ Sitz, Wide Ride™ Pedalen 
und 42-stufiger Sitzverstellung bietet das Aspire Ergometer 
höchsten Trainingskomfort. Erhältlich mit SL- oder SE4-Konsole – 
inklusive App-Kompatibilität, Entertainmentfunktionen und bis zu 
900 W Leistung für eine anspruchsvolle Nutzung. 
 
 
 
 
 
 
 

Premium-Ergometer mit Rennradgriffen, bequemer Sitzverstellung, 
25 Widerstandsstufen und modernem Design. Wahlweise mit 
SL- oder SE4-Konsole (16"/24") – inklusive App-Kompatibilität, 
Entertainmentfunktionen und bis zu 900 W Leistung. Ideal für 
professionelle Trainingsbereiche mit höchsten Ansprüchen. 
 
 
 
 
 
 
 

ERGOFIT▸ERGOMETER 
CYCLE 4000 MED [EF-V5001-0066] 
Ideal für Reha und Therapie: leiser, wartungsfreier Betrieb, tiefer 
Durchstieg, präzise Wattsteuerung (15–600 W) und EKG-genaue 
Pulsmessung. Benutzerfreundlicher Computer mit 9 Programmen 
und übersichtlichem Display. Made in Germany – stabil, sicher, 
langlebig.

ERGOFIT▸LIEGEERGOMETER 
RECUMBENT 4000 MED [EF-V5003-0067] 

Medizinisch zertifiziertes Liegeergometer mit tiefem Einstieg, 
ergonomischer Rückenlehne und 9 Programmen für gelenk-
schonendes Cardiotraining. Drehzahlunabhängige Wattsteuerung 
(15–600 W), leiser Betrieb und intuitive 4-Tasten-Bedienung – ideal 
für Reha, Therapie und betreutes Training.

ERGOFIT▸OBERKÖRPERTRAINER 
CIRCLE 4000 MED [EF-V5005-0093] 
Medizinisches Oberkörperergometer mit 8 Programmen, variabler 
Griff- und Kurbeleinstellung sowie klappbarem Sitz – auch roll-
stuhlgerecht. Geräuscharmer Betrieb, drehzahlunabhängige Watt-
steuerung (15–400 W) und ergonomische Kugelgriffe für gezieltes 
Kraft- und Cardiotraining. 
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LIFE FITNESS▸LIEGEERGOMETER 
INTEGRITY+ SERIE [LF-INRA-SL] 

TAURUS▸AIR BIKE 
[TF-AB] 

TAURUS▸ERGO-X 
[TF-ERGO-X] 

Studio-Ergometer mit modernem Design, flachem Einstieg, 
verstellbarem Comfort Curve™ Sitz und 3 Konsolenoptionen (SL, 
SE4 16"/24"). Ideal für komfortables Cardiotraining mit App-An-
bindung, Entertainment und bis zu 900 Watt Leistung. Perfekt für 
Studios und High-End-Fitnessbereiche. 

Effektiver Ganzkörpertrainer mit Luftwiderstandssystem für un-
begrenzte Intensität – ideal für HIIT, Aufwärmen oder kurze, intensive 
Workouts. Kombiniert Crosstrainer- und Bike-Funktionen, stabil 
gebaut und batteriebetrieben. Für Einsteiger bis Profis geeignet – 
je schneller Sie trainieren, desto größer der Widerstand. 
 
 
 
 
 
 
 

Crosstrainer und Bike in einem: Luftwiderstand für unbegrenzte 
Intensität, 8 Programme inkl. Intervallen, robuster Stahlrahmen für 
Studioeinsatz. Perfekt für HIIT, Functional Training und anspruchs-
volle Athleten. Ergonomische Griffoptionen, Fußstützen und 
werkzeuglose Sitzverstellung inklusive. 
 
 
 
 
 
 
 

TAURUS▸ERGOMETER 
UB9.9 TOUCH [TF-UB99-TFT] 

TAURUS▸ERGOMETER 
UB9.9 [TF-UB99] 

TAURUS▸ERGOMETER 
UB10.5 PRO [TF-UB105-2] 

Multimedia-Ergometer mit 10"-Touchscreen für Netflix, Kinomap & 
Co. 44 Trainingsprogramme, 32 Widerstandsstufen und komfortable 
Verstellmöglichkeiten. Besonders leise dank Induktionsbremse, 
mit tiefem Einstieg, USB-Ladefunktion und WLAN.

Leises Ergometer mit wartungsfreier Induktionsbremse, 32 Wider-
standsstufen und 25 Programmen inkl. HF- und Watttraining. 
Verstellbarer Sattel, tiefer Einstieg, App-Kompatibilität (Kinomap, 
iConsole+) und USB-Ladebuchse sorgen für perfekte Trainings-
bedingungen.

Hochwertiges Ergometer mit Generatorbetrieb, 25 Programmen 
und wartungsfreier Induktionsbremse. Mit tiefem Einstieg, 32 
Widerstandsstufen und App-Kompatibilität (Kinomap). Ideal für 
Studios, Firmenfitness oder Physiobereiche – leise, 
leistungsstark und unabhängig von Steckdosen. 
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Dies ist nur ein Auszug aus unserem Sortiment. Für mehr Auswahl und professionelle Beratung kontaktieren Sie unseren Kundenservice in einer Filiale in Ihrer Nähe.

                                GERÄT BREMSSYSTEM Q-FAKTOR WATT-
PROGRAMM

DISPLAY HF-MESSUNG MAX.
GEWICHT

MAßE IN CM IHR PREIS
(NETTO)

ASSAULT AIR BIKE ELITE Luftbremssystem 224 mm – LCD-Anzeige, Bluetooth & ANT+ Brustgurt (separat) 159 kg L 140 | B 66 | H 149 1.301,68 €

CARDIOSTRONG 
ERGOMETER BX70I TOUCH Induktionsbremse 214 mm 10 – 350 W 10,1 Zoll Touchscreen, App-kom-

patibel Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 150 kg L 96 | B 56 | H 143 1.343,70 €

CARDIOSTRONG ERGOMETER BX70I Induktionsbremse 214 mm 10 – 350 W LCD-Anzeige, App-kompatibel Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 150 kg L 96 | B 56 | H 143 1.091,60 €

CONCEPT2 BIKEERG Luftbremssystem n. a. – LCD-Anzeige, App-kompatibel Brustgurt (separat) 136 kg L 122 | B 61 | H 103 1.184,87 €

ERGOFIT 
ERGOMETER CYCLE 407 MED Induktionsbremse n. a. 15 – 400 W LCD-Anzeige  

+ Hintergrundbeleuchtung Brustgurt (separat) 180 kg L 120 | B 62 | H 140 2.520,17 €

ERGOFIT 
ERGOMETER CYCLE 457 MED Induktionsbremse n. a. 15 – 400 W LCD-Anzeige  

+ Hintergrundbeleuchtung Brustgurt (separat) 180 kg L 119 | B 59 | H 141 3.234,45 €

ERGOFIT 
ERGOMETER CYCLE 4000 MED Induktionsbremse 190 mm 15 – 600 W LCD-Anzeige  

+ Hintergrundbeleuchtung Brustgurt (im Lieferumfang) 180 kg L 118 | B 54 | H 145 4.536,97 €

ERGOFIT 
LIEGEERGOMETER RECUMBENT 4000 MED Induktionsbremse n. a. 15 – 600 W LCD-Anzeige  

+ Hintergrundbeleuchtung Brustgurt (separat) 200 kg L 160 | B 54 | H 125 5.041,18 €

ERGOFIT 
OBERKÖRPERTRAINER CIRCLE 4000 MED Induktionsbremse – 15 – 400 W LCD-Anzeige  

+ Hintergrundbeleuchtung Brustgurt (separat) 200 kg L 166 | B 64 | H 152 7.772,27 €

LIFE FITNESS 
ASPIRE ERGOMETER Induktionsbremse 170 mm n. a. 16 Zoll Full HD Touchscreen oder LCD Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 181 kg L 105 | B 62 | H 138 ab 4.982,35 €

LIFE FITNESS 
LIEGEERGOMETER ASPIRE SERIE Induktionsbremse 170 mm n. a. 16 Zoll Full HD Touchscreen oder LCD Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 181 kg L 170 | B 66 | H 131 ab 5.385,71 €

LIFE FITNESS INTEGRITY+ ERGOMETER Induktionsbremse 170 mm n. a. 24 Zoll Full HD Touchscreen oder LCD Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 182 kg L 105 | B 62 | H 138 ab 5.490,76 €

LIFE FITNESS 
INTEGRITY+ LIEGEERGOMETER Induktionsbremse 170 mm n. a. 24 Zoll Full HD Touchscreen oder LCD Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 181 kg L 179 | B 66 | H 131 ab 5.897,48 €

TAURUS AIR BIKE Luftbremssystem n. a. – LCD-Anzeige  Brustgurt (separat) 130 kg L 121 | B 74 | H 130 671,43 €

TAURUS ERGO-X Luftbremssystem n. a. – LCD-Anzeige  Brustgurt (separat) 160 kg L 124 | B 72 | H 144 1.259,66 €

TAURUS ERGOMETER UB9.9 /  TOUCH Induktionsbremse 215 mm 10 – 350 W 10 Zoll Touchscreen, App-kompatibel Brustgurt (separat) 180 kg L 122 | B 61 | H 154 ab 1.259,66 €

TAURUS ERGOMETER UB10.5 PRO Induktionsbremse 215 mm 10 – 350 W LED-Anzeige Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 180 kg L 122 | B 61 | H 154 1.511,76 €

TAURUS 
LIEGEERGOMETER RB9.9 / TOUCH Induktionsbremse 215 mm 10 – 350 W 10 Zoll Touchscreen, App-kompatibel Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 180 kg L 170 | B 75 | H 122 ab 1.511,76 €

TAURUS RECUMBENT BIKE RB10.5 PRO Induktionsbremse 215 mm 10 – 350 W LCD-Anzeige, App-kompatibel Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 180 kg L 170 | B 75 | H 122 1.847,90 €

TUNTURI ERGOMETER PLATINUM UB30 Induktionsbremse n. a. 20 – 450 W LCD-Anzeige, App-kompatibel Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 180 kg L 121 | B 61 | H 149 1.427,73 €

TUNTURI ERGOMETER SIGNATURE E80 Induktionsbremse n. a. 20 – 350 W LCD-Anzeige, App-kompatibel Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 150 kg L 102 | B 59 | H 158 898,32 €

TUNTURI 
LIEGEERGOMETER PLATINUM PRO Induktionsbremse n. a. 20 – 440 W TFT-LCD-Anzeige Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 150 kg L 114 | B 74 | H 128 1.931,93 €

TAURUS▸LIEGEERGOMETER 
RB9.9 [TF-RB99] 
Leises Liegeergometer mit 25 Programmen, präziser Induktionsbremse 
(10–350 W), ergonomischem Sitz und extra tiefem Einstieg. Ideal 
für gesundheitsorientiertes Training mit hoher Stabilität 
(bis 180 kg), intuitiver Bedienung und App-Kompatibilität 
(Kinomap, iConsole+). Maximale Ergonomie für jedes Trainingsniveau. 
 
 
 
 
 
 
 

TAURUS▸LIEGEERGOMETER 
RB9.9 TOUCH [TF-RB99-TFT] 

Multimedia-Liegeergometer mit 10"-Touchscreen, 44 Programmen 
und präziser Wattsteuerung (10–350 W). Ergonomischer Sitz, extra 
tiefer Einstieg und hochwertige Rückenlehne für gelenkschonendes 
Training. Mit Kinomap, Spotify & Netflix.

TAURUS▸LIEGEERGOMETER 
RB10.5 PRO [TF-RB105-2] 
Hochbelastbares Liegeergometer mit Generatorsystem, 32 Wider-
standsstufen, 25 Trainingsprogrammen und App-Kompatibilität 
(Kinomap). Der Generator sorgt für einen leisen und stromsparen-
den Betrieb. Besonders stabil und ideal für Reha, Studios, Hotels 
sowie Therapiebereiche.

TUNTURI▸ERGOMETER 
PLATINUM UB30 [TUN-22PTUB3000] 
Ergonomisches Ergometer mit 26 Programmen, 48 Widerstands-
stufen und wartungsfreier EMS-Bremse. Multigrip+ Lenker, 
hydraulische Sattelverstellung und AI-Monitor bieten höchsten 
Trainingskomfort. App-kompatibel und ideal für intensives Cardio-
training. 
 
 
 
 
 
 
 

TUNTURI▸ERGOMETER 
SIGNATURE E80 [TUN-23TBE80000] 

26 Programme, 48 Widerstandsstufen und eine wartungsfreie 
EMS-Bremse bieten maximale Trainingsvielfalt. Der Multigrip+ 
Lenker, Comfort+ Sattel und der AI-Monitor sorgen für Ergonomie, 
Übersicht und smarte Steuerung.

TUNTURI▸LIEGEERGOMETER 
PLATINUM PRO [TUN-14PTRB2000] 
Professionelles Recumbent Bike mit 43 Programmen, T-Gen 
Bremssystem und 16 kg Schwungmasse. Komfortabler Gelsattel, 
verstellbare Rückenlehne und 7"-TFT-Farbdisplay sorgen für 
ergonomisches Training und perfekte Übersicht. Ideal für Studios, 
Physiopraxen und anspruchsvolle Nutzer. 
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                                GERÄT BREMSSYSTEM Q-FAKTOR WATT-
PROGRAMM

DISPLAY HF-MESSUNG MAX.
GEWICHT

MAßE IN CM IHR PREIS
(NETTO)

ASSAULT AIR BIKE ELITE Luftbremssystem 224 mm – LCD-Anzeige, Bluetooth & ANT+ Brustgurt (separat) 159 kg L 140 | B 66 | H 149 1.301,68 €

CARDIOSTRONG 
ERGOMETER BX70I TOUCH Induktionsbremse 214 mm 10 – 350 W 10,1 Zoll Touchscreen, App-kom-

patibel Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 150 kg L 96 | B 56 | H 143 1.343,70 €

CARDIOSTRONG ERGOMETER BX70I Induktionsbremse 214 mm 10 – 350 W LCD-Anzeige, App-kompatibel Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 150 kg L 96 | B 56 | H 143 1.091,60 €

CONCEPT2 BIKEERG Luftbremssystem n. a. – LCD-Anzeige, App-kompatibel Brustgurt (separat) 136 kg L 122 | B 61 | H 103 1.184,87 €

ERGOFIT 
ERGOMETER CYCLE 407 MED Induktionsbremse n. a. 15 – 400 W LCD-Anzeige  

+ Hintergrundbeleuchtung Brustgurt (separat) 180 kg L 120 | B 62 | H 140 2.520,17 €

ERGOFIT 
ERGOMETER CYCLE 457 MED Induktionsbremse n. a. 15 – 400 W LCD-Anzeige  

+ Hintergrundbeleuchtung Brustgurt (separat) 180 kg L 119 | B 59 | H 141 3.234,45 €

ERGOFIT 
ERGOMETER CYCLE 4000 MED Induktionsbremse 190 mm 15 – 600 W LCD-Anzeige  

+ Hintergrundbeleuchtung Brustgurt (im Lieferumfang) 180 kg L 118 | B 54 | H 145 4.536,97 €

ERGOFIT 
LIEGEERGOMETER RECUMBENT 4000 MED Induktionsbremse n. a. 15 – 600 W LCD-Anzeige  

+ Hintergrundbeleuchtung Brustgurt (separat) 200 kg L 160 | B 54 | H 125 5.041,18 €

ERGOFIT 
OBERKÖRPERTRAINER CIRCLE 4000 MED Induktionsbremse – 15 – 400 W LCD-Anzeige  

+ Hintergrundbeleuchtung Brustgurt (separat) 200 kg L 166 | B 64 | H 152 7.772,27 €

LIFE FITNESS 
ASPIRE ERGOMETER Induktionsbremse 170 mm n. a. 16 Zoll Full HD Touchscreen oder LCD Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 181 kg L 105 | B 62 | H 138 ab 4.982,35 €

LIFE FITNESS 
LIEGEERGOMETER ASPIRE SERIE Induktionsbremse 170 mm n. a. 16 Zoll Full HD Touchscreen oder LCD Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 181 kg L 170 | B 66 | H 131 ab 5.385,71 €

LIFE FITNESS INTEGRITY+ ERGOMETER Induktionsbremse 170 mm n. a. 24 Zoll Full HD Touchscreen oder LCD Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 182 kg L 105 | B 62 | H 138 ab 5.490,76 €

LIFE FITNESS 
INTEGRITY+ LIEGEERGOMETER Induktionsbremse 170 mm n. a. 24 Zoll Full HD Touchscreen oder LCD Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 181 kg L 179 | B 66 | H 131 ab 5.897,48 €

TAURUS AIR BIKE Luftbremssystem n. a. – LCD-Anzeige  Brustgurt (separat) 130 kg L 121 | B 74 | H 130 671,43 €

TAURUS ERGO-X Luftbremssystem n. a. – LCD-Anzeige  Brustgurt (separat) 160 kg L 124 | B 72 | H 144 1.259,66 €

TAURUS ERGOMETER UB9.9 /  TOUCH Induktionsbremse 215 mm 10 – 350 W 10 Zoll Touchscreen, App-kompatibel Brustgurt (separat) 180 kg L 122 | B 61 | H 154 ab 1.259,66 €

TAURUS ERGOMETER UB10.5 PRO Induktionsbremse 215 mm 10 – 350 W LED-Anzeige Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 180 kg L 122 | B 61 | H 154 1.511,76 €

TAURUS 
LIEGEERGOMETER RB9.9 / TOUCH Induktionsbremse 215 mm 10 – 350 W 10 Zoll Touchscreen, App-kompatibel Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 180 kg L 170 | B 75 | H 122 ab 1.511,76 €

TAURUS RECUMBENT BIKE RB10.5 PRO Induktionsbremse 215 mm 10 – 350 W LCD-Anzeige, App-kompatibel Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 180 kg L 170 | B 75 | H 122 1.847,90 €

TUNTURI ERGOMETER PLATINUM UB30 Induktionsbremse n. a. 20 – 450 W LCD-Anzeige, App-kompatibel Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 180 kg L 121 | B 61 | H 149 1.427,73 €

TUNTURI ERGOMETER SIGNATURE E80 Induktionsbremse n. a. 20 – 350 W LCD-Anzeige, App-kompatibel Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 150 kg L 102 | B 59 | H 158 898,32 €

TUNTURI 
LIEGEERGOMETER PLATINUM PRO Induktionsbremse n. a. 20 – 440 W TFT-LCD-Anzeige Handpulssensoren + Brustgurt (separat) 150 kg L 114 | B 74 | H 128 1.931,93 €
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INDOOR BIKES

TAURUS▸INDOOR BIKE 
IC90 PRO SMART [TF-IC90P] 

Maximale Performance für Studios und Kursräume: 
Mit 99 Widerstandsstufen, bis zu 1471 W Leistung 
(100 RPM), Smart-Kompatibilität (z. B. Kinomap) 
und fein justierbarer Sitzposition bietet das IC90 
Pro Smart alles für anspruchsvolles Indoor Cycling – 
dank des hellen Displays ideal auch für Kursräume!
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TAURUS▸SMART BIKE 
Z9.9 PRO [TF-Z99PRO-15] 

Premium Indoor Cycle mit Ergometer-Funktion und starrer Nabe für 
realistische Fahrdynamik. Mit großer Touch-Konsole (15,6" oder 21") und 
App-Anbindung (z. B. Kinomap, Zwift). Präzise Widerstandssteuerung, 
wattgenaues Training.

LIFE FITNESS▸INDOOR BIKE 
POWERED BY ICG IC3 [LF-IC-LFICGIC3-01] 

LIFE FITNESS▸INDOOR BIKE 
POWERED BY ICG IC7 [LF-IC-LFICGIC7-01] 

Robustes Einstiegsbike mit präzisem WattRate® Powermeter, manuellem 
Magnetwiderstand und Coach-by-Color-Display. Ideal für motivierte Ein-
steiger, mit App-Kompatibilität (Zwift, Strava u. a.) und variabler Sitzposition.

Top Indoor Cycle mit direkter Wattmessung, Trittbalance-Analyse und 
Coach-by-Color-Anzeige. Magnetbremse mit 300°-Feinjustierung, 
Sprint-Pro-Lenker, stufenlos verstellbar. App-kompatibel via ANT+/Blue-
tooth – inkl. Generator für netzunabhängiges Training, z. B. im Kursraum.

TAURUS▸INDOOR BIKE 
IC70 SMART [TF-IC70PRO-S] 

Mit 99 manuellen Widerstandsstufen, App-Kompatibilität (z. B. Zwift, 
Kinomap, Peloton DE/AT) und bis zu 1355 W Leistung überzeugt das 
IC70 Smart als vielseitiges Indoor Bike. Dank Batteriebetrieb, Trainings-
datenanzeige inkl. Watt & Puls sowie flexibler Sitzposition ist es ideal für 
anspruchsvolles Training.
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Dies ist nur ein Auszug aus unserem Sortiment. Für mehr Auswahl und professionelle Beratung kontaktieren Sie unseren Kundenservice in einer Filiale in Ihrer Nähe.

GERÄT BREMSSYSTEM Q-FAKTOR WIDERSTANDS-
STUFEN

MAX. WATT MAX. NUTZER-
GEWICHT

MAßE IN CM IHR PREIS
(NETTO)

TAURUS 
SMART BIKE Z9.9 PRO

Magnetbremse, elekt-
ronisch 150 mm 32 750 W bei 100 RPM 150 kg L 153 | B 52 | H 158 ab 1.679,83 €

LIFE FITNESS 
POWERED BY ICG IC3 Magnetbremse, manuell 178 mm 100 n. a. 150 kg L 122 | B 53 | H 108 1.592,44 €

LIFE FITNESS 
POWERED BY ICG IC7 Magnetbremse, manuell 155 mm 100 n. a. 150 kg L 132 | B 52 | H 102 2.852,94 €

TAURUS 
IC70 SMART INDOOR BIKE Magnetbremse, manuell 165 mm 99 1029 W bei 100 RPM 150 kg L 114 | B 58 | H 145 839,50 €

TAURUS 
IC90 PRO SMART INDOOR BIKE Magnetbremse, manuell 165 mm 99 1471 W bei 100 RPM 180 kg L 117 | B 58 | H 143 1.259,66 €

TAURUS 
RACER PRO TOUCH Induktionsbremse 165 mm 80 1094 W bei 100 RPM 180 kg L 169 | B 60 | H 162 2.520,17 €

TAURUS 
RACER PRO Induktionsbremse 165 mm 80 1074 W bei 100 RPM 180 kg L 157 | B 60 | H 137 2.100,00 €

TAURUS 
INDOOR BIKE Z9 PRO

Magnetbremse, elekt-
ronisch 204 mm 32 1408 W bei 100 RPM 180 kg L 140 | B 56 | H 128 1.511,76 €

TUNTURI
INDOOR BIKE PLATINUM SB20

Magnetbremse, elekt-
ronisch n. a. 36 n.a. 180 kg L 155 | B 60 | H 140 1.142,02 €

PELOTON 
BIKE PLUS

Magnetbremse, manuell 
oder elektronisch 170 mm stufenlos n.a. 135 kg L 149 | B 58 | H 149 auf Anfrage

PELOTON 
BIKE Magnetbremse, manuell 170 mm stufenlos n.a. 135 kg L 149 | B 58 | H 135 auf Anfrage

TUNTURI▸INDOOR BIKE 
PLATINUM SB20 [TUN-22PTSB2000] 

Hochwertiges Trainingsbike mit 26 Programmen, 36 Widerstandsstufen 
und neigbarem LCD-Display. SPD-Kombipedale, Rennsattel, App-
Kompatibilität (Kinomap, Zwift) und verstellbarer Multigriff-Lenker 
bieten ein realistisches, komfortables Fahrerlebnis.

TAURUS▸INDOOR BIKE 
RACER PRO [TF-RACER] 

Mit 80 Widerstandsstufen, FTMS-Kompatibilität (z. B. Zwift, Kinomap) 
und ergonomischem Rennrad-Lenker bietet der Racer Pro echtes 
Straßenrad-Feeling. Die Induktionsbremse sorgt für eine präzise Steue-
rung, das Design „Made in Germany“ für Stabilität, Komfort und Stil.

TAURUS▸INDOOR BIKE 
RACER PRO TOUCH [TF-RACER-T] 

Mit 15,6-Zoll-Touchkonsole, 80 Widerstandsstufen und präziser Watt-
steuerung ist der Racer Pro Touch die neue Referenz im Indoor Cycling. 
Perfekt anpassbar, extrem stabil (bis 180 kg), mit FTMS für Zwift & Kino-
map – und Unterhaltung via Netflix & Co.

TAURUS▸INDOOR BIKE 
Z9 PRO [TF-Z9PRO-2] 

Indoor Bike mit starrer Nabe und elektronischer Widerstandsverstellung 
für wattgenaues Training (bis 1408 W). Frei konfigurierbar mit verstell-
barem Triathlonlenker, austauschbarem Sattel und Pedalen. Ideal für 
die semi-professionelle Nutzung – komplett netzunabhängig dank 
integriertem Generator.
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GERÄT BREMSSYSTEM Q-FAKTOR WIDERSTANDS-
STUFEN

MAX. WATT MAX. NUTZER-
GEWICHT

MAßE IN CM IHR PREIS
(NETTO)

TAURUS 
SMART BIKE Z9.9 PRO

Magnetbremse, elekt-
ronisch 150 mm 32 750 W bei 100 RPM 150 kg L 153 | B 52 | H 158 ab 1.679,83 €

LIFE FITNESS 
POWERED BY ICG IC3 Magnetbremse, manuell 178 mm 100 n. a. 150 kg L 122 | B 53 | H 108 1.592,44 €

LIFE FITNESS 
POWERED BY ICG IC7 Magnetbremse, manuell 155 mm 100 n. a. 150 kg L 132 | B 52 | H 102 2.852,94 €

TAURUS 
IC70 SMART INDOOR BIKE Magnetbremse, manuell 165 mm 99 1029 W bei 100 RPM 150 kg L 114 | B 58 | H 145 839,50 €

TAURUS 
IC90 PRO SMART INDOOR BIKE Magnetbremse, manuell 165 mm 99 1471 W bei 100 RPM 180 kg L 117 | B 58 | H 143 1.259,66 €

TAURUS 
RACER PRO TOUCH Induktionsbremse 165 mm 80 1094 W bei 100 RPM 180 kg L 169 | B 60 | H 162 2.520,17 €

TAURUS 
RACER PRO Induktionsbremse 165 mm 80 1074 W bei 100 RPM 180 kg L 157 | B 60 | H 137 2.100,00 €

TAURUS 
INDOOR BIKE Z9 PRO

Magnetbremse, elekt-
ronisch 204 mm 32 1408 W bei 100 RPM 180 kg L 140 | B 56 | H 128 1.511,76 €

TUNTURI
INDOOR BIKE PLATINUM SB20

Magnetbremse, elekt-
ronisch n. a. 36 n.a. 180 kg L 155 | B 60 | H 140 1.142,02 €

PELOTON 
BIKE PLUS

Magnetbremse, manuell 
oder elektronisch 170 mm stufenlos n.a. 135 kg L 149 | B 58 | H 149 auf Anfrage

PELOTON 
BIKE Magnetbremse, manuell 170 mm stufenlos n.a. 135 kg L 149 | B 58 | H 135 auf Anfrage
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PELOTON BIKE PLUS 
[PL-BK02-0021] 
24"-Touchscreen mit 360°-Drehung und Auto-Follow-Widerstand: Für 
motivierende Kurse von HIIT bis Yoga – live & on demand. Mit Apple 
GymKit, Bluetooth, ANT+ & All-Access-Mitgliedschaft für individuelle 
Workouts auf höchstem Niveau. Kompakt, leise und voller Trainingsviel-
falt. 
 
 
 
 
 
 
 

Zubehör ist nicht im Preis enthalten und kann zusätzlich erworben werden. Die Peloton All-Access Mitgliedschaft ist in Deutschland separat über 
die Peloton Interactive Deutschland GmbH und in Österreich über die Peloton Interactive UK Limited zu erwerben, um vom Peloton Fitnessgerät 
auf die Kursbibliothek und alle Funktionen zugreifen zu können.
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PELOTON BIKE 
[PL-BA01-0007] 

Erleben Sie intensives Indoor Cycling auf dem 22"-HD-Touchscreen. Mit 
Zugang zu Live- und On-Demand-Kursen, ergonomischer Anpassung 
und flüsterleisem Lauf wird jedes Training zum Highlight. Ideal für Car-
dio, Kraft und Yoga mit der Peloton All-Access-Mitgliedschaft. 
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LAUFBÄNDER

NOHRD▸LAUFBAND 
SPRINTBOK V.2 [NO-23121] 
Motorlos, eigenangetrieben und mit 62 kugelgelagerten 
Lamellen: Das Sprintbok V.2 bietet intensives, gelenkschonendes 
Lauftraining in edlem Vollholzrahmen. Das Sprintbok ziert jeden 
Fitnessraum: im professionellen Fitnessstudio oder als optische 
und sportliche Aufwertung im Fitnessraum eines Boutique-Hotels.
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CARDIOSTRONG▸LAUFBAND 
TX90 SMART [CST-TX90-2-HD] 
Das cardiostrong TX90 Smart überzeugt mit 15,6-Zoll-Touch-
screen, Mirror-Funktion und App-Kompatibilität (Zwift, Kinomap, 
iConsole). Ein leistungsstarker 3,5-PS-Motor, große Lauffläche und 
Entertainment-Apps machen es zur idealen Wahl für moderne 
Fitnessbereiche mit digitalem Fokus. 
 

LIFE FITNESS▸LAUFBAND 
INTEGRITY+ SERIE [LF-INTAC-SL] 

CENTR X HYROX▸LAUFBAND 
PERFORM TREAD [HYROX-NMT.1] 

LIFE FITNESS▸LAUFBAND 
ASPIRE SERIE [LF-ASPTA-SL] 

Das Life Fitness Integrity+ Laufband kombiniert ein modernes 
Design mit robuster Studioqualität. Drei Konsolenoptionen, das 
gelenkschonende FlexDeck® 2.0-System und ein langlebiger 4-PS-
AC-Motor bieten ein erstklassiges Trainingserlebnis – ideal für 
professionelle Fitnessräume z. B. in Hotels oder Reha-Einrichtungen.

Das motorlose Centr x Hyrox Perform Tread ist das ideale
Laufband für funktionelles Training und Hyrox-Wettkämpfe. 
Mit 8 Widerstandsstufen, robuster Lamellenlauffläche und Stahl-
griffen für Push-/Pull-Übungen trainieren Athleten realitätsnah 
und unabhängig vom Stromnetz – perfekt für Studio oder Box. 
 

Das Laufband der Aspire Serie vereint Studioqualität mit innovativer 
Technik. Mit SE4- oder SL-Konsole, gelenkschonender FlexDeck® 
2.0-Dämpfung und robustem Design eignet es sich ideal für den 
intensiven Einsatz in Institutionen, Hotels oder Praxen – zuverlässig, 
wartungsfreundlich und benutzerorientiert. 

ASSAULT▸LAUFBAND 
AIRRUNNER PRO [AS-ARP] 

Das AirRunner Pro ist das motorlose HIIT-Laufband für maximale 
Intensität: gebogene Lamellenlauffläche, unbegrenzte Geschwin-
digkeit und bis zu 30 % höherer Kalorienverbrauch. Ideal für 
Studios, Functional-Training und Kleingruppen. Extrem robust, 
Zwift-kompatibel und nahezu wartungsfrei. 
 

TAURUS▸CURVED TREADMILL 
RUN-X [TF-RUN-X-3] 

Das motorlose Taurus Run-X ist das perfekte Laufband für HIIT, 
Sprinttraining und funktionelles Athletiktraining. Mit gebogener 
Lauffläche, robuster Lamellenkonstruktion, 7 Trainingsprogrammen 
und Kinomap-Kompatibilität trainieren Nutzer dynamisch, 
verschleißarm und unabhängig vom Stromnetz – ideal für Studios 
und Performance-Bereiche. 
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Dies ist nur ein Auszug aus unserem Sortiment. Für mehr Auswahl und professionelle Beratung kontaktieren Sie unseren Kundenservice in einer Filiale in Ihrer Nähe.

TAURUS▸STAIR TRAINER 
ST10.5 [TF-ST105] 

TAURUS▸LAUFBAND 
T10.3 HD PRO [TF-T103PRO-3-HD] 

TUNTURI▸LAUFBAND 
PLATINUM CORE PRO [TUN-22PTTR3000] 

TAURUS▸LAUFBAND 
T10.3 PRO [TF-T10.3PRO-3] 

Der Taurus ST10.5 ist ein robuster Treppensteiger mit 25 Wider-
standsstufen, Kettenantrieb und zwei Konsolenoptionen (LED 
oder 15,6"-Touch). Ideal für Studios: mit Sicherheitsfeatures und 
motorlosem System für langlebige, intensive Trainingsbelastung. 
 

Das Taurus T10.3 HD Pro bietet professionelle Leistung mit 3,5-PS-
AC-Motor, 24 km/h Spitze und riesiger Lauffläche. Die 15,6"-Touch-
Konsole mit Mirror-Funktion, Zwift-Kompatibilität und Streaming-
Apps garantiert Trainingsvielfalt und Unterhaltung – ideal für 
anspruchsvolle Studio- und Hotelfitnessbereiche. 
 

Das Tunturi Platinum Core Pro ist ein vielseitiges Laufband für 
Studio, Reha und Home-Fitness. Mit Rückwärtslauf, Sled-Modus, 
57 Programmen und 3-PS-AC-Motor bietet es Trainingsvielfalt auf 
Profi-Niveau. Kompatibel mit Zwift, Kinomap und Tunturi Routes – 
ideal für funktionelles und therapeutisches Training. 
 

Das Taurus T10.3 Pro ist ein extrem stabiles Studio-Laufband mit 
3,5-PS-AC-Motor, 24 km/h Spitzengeschwindigkeit und riesiger 
Lauffläche (160 × 56 cm). Die niedrige Einstiegshöhe, Direktwahl-
tasten und LED-Konsole bieten maximalen Trainingskomfort – 
ideal für Studios, Reha und institutionelle Nutzung. 
 

GERÄT MOTORLEISTUNG
DAUER | SPITZE

GESCHWIN-
DIGKEIT

STEIGUNG LAUF-
FLÄCHE

DISPLAY / 
KONSOLE

APP HF-MESSUNG MAX. NUTZER-
GEWICHT

MAßE   IN CM IHR PREIS
(NETTO)

NOHRD 
LAUFBAND SPRINTBOK V.2

ohne 
Motor – – Curved 160 x 45 cm LED Ja Brustgurt (separat) 160 kg L 180 | B 86 | H 175 ab 5.461,34 €

ASSAULT 
LAUFBAND AIRRUNNER PRO

ohne 
Motor – – Curved 155 x 43 cm LCD Nein Brustgurt (separat) 159 kg L 178 | B 84 | H 163 3.780,67 €

CARDIOSTRONG 
LAUFBAND TX90 SMART 3,5 PS n. a. 0,8 – 20 

km/h 0 – 15 % 152 x 52 cm Touchscreen Ja Handpulssensoren + 
Brustgurt (separat) 160 kg L 205 | B 90 | H 145 2.100,00 €

CENTR X HYROX 
LAUFBAND PERFORM TREAD

ohne 
Motor – – Curved 150 x 48 cm LED Nein Brustgurt (separat) 180 kg L 234 | B 96 | H 152 5.041,18 €

LIFE FITNESS 
LAUFBAND ASPIRE SERIE 4 PS n. a. 0,8 – 19,3 

km/h 0 – 15 % 152 x 56 cm LCD oder 
Touchscreen Ja Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 181 kg L 212 | B 92 | H 147 ab 11.900,00 €

LIFE FITNESS 
INTEGRITY+ LAUFBAND 4 PS n. a. 0,8 – 23 

km/h 0 – 15 % 152 x 56 cm LCD oder 
Touchscreen Ja Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 181 kg L 209 | B 92 | H 142 ab 14.133,61 €

TAURUS 
RUN-X CURVED TREADMILL

ohne 
Motor – – Curved 160 x 43 cm LCD Ja Brustgurt (separat) 150 kg L 172 | B 81 | H 157 2.940,34 €

TAURUS 
STAIR TRAINER ST10.5 TREPPENSTEIGER

ohne 
Motor – 22 – 125 

SPM – LED oder 
Touchscreen Ja Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 180 kg L 176 | B 80 | H 211 ab 3.780,67 €

TAURUS 
LAUFBAND T10.5 PRO 4 PS 5 PS 0,5 – 25 

km/h 0 – 15 % 160 x 60 cm LED oder 
Touchscreen Ja Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 200 kg L 230 | B 91 | H 163 ab 4.200,84 €

TAURUS 
LAUFBAND T10.3 HD PRO 3,5 PS 4,5 PS 0,5 – 24 

km/h 0 – 15 % 160 x 56 cm LED oder 
Touchscreen Ja Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 200 kg L 215 | B 85 | H 157 3.360,50 €

TAURUS 
LAUFBAND T10.3 PRO 3,5 PS 4,5 PS 0,5 – 24 

km/h 0 – 15 % 160 x 56 cm LED Nein Handpulssensoren + 
Brustgurt (separat) 200 kg L 215 | B 85 | H 139 3.192,44 €

TUNTURI 
LAUFBAND ENDURANCE T90 n. a. 5 PS 0,5 – 24 

km/h 0 – 15 % 153 x 55 cm LCD Ja Handpulssensoren + 
Brustgurt (separat) 150 kg L 193 | B 92 | H 149 2.268,07 €

TUNTURI 
LAUFBAND PLATINUM CORE PRO 3 PS n. a. 0,5 – 20 

km/h 0 – 15 % 156 x 56 cm LED Ja Handpulssensoren + 
Brustgurt (separat) 150 kg L 196 | B 88 | H 149 4.200,84 €

TAURUS▸LAUFBAND 
T10.5 PRO [TF-T10.5-2] 
Das Taurus T10.5 Pro ist ein High-End-Laufband für Profis: 25 km/h 
Spitzengeschwindigkeit, riesige Lauffläche (160 × 60 cm), 
wartungsarme Laufmatte und 4-PS-AC-Motor. Ideal für Studios mit 
höchsten Ansprüchen. Mit LED-Speed-Anzeige, App-Kompatibilität 
(Zwift, Kinomap) und Schnellwahltasten für Tempo & Steigung, 
auch mit riesiger 21,5-Zoll-Touchkonsole erhältlich. 
 

+ Erhältliche Varianten:
T10.5 HD PRO [TF-T10.5-2-HD]

TUNTURI▸LAUFBAND 
ENDURANCE T90 [TUN-22TRN90000] 
Das Tunturi Endurance T90 überzeugt mit starkem AC-Motor, 
24 km/h Spitze und 47 Programmen – ideal für ambitionierte 
Läufer und Reha-Einsatz. Die großzügige Lauffläche mit T-Flex 
Comfort+ Dämpfung sorgt für gelenkschonendes Training. App-
kompatibel (Zwift, Kinomap, Tunturi Routes) und platzsparend 
klappbar.
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GERÄT MOTORLEISTUNG
DAUER | SPITZE

GESCHWIN-
DIGKEIT

STEIGUNG LAUF-
FLÄCHE

DISPLAY / 
KONSOLE

APP HF-MESSUNG MAX. NUTZER-
GEWICHT

MAßE   IN CM IHR PREIS
(NETTO)

NOHRD 
LAUFBAND SPRINTBOK V.2

ohne 
Motor – – Curved 160 x 45 cm LED Ja Brustgurt (separat) 160 kg L 180 | B 86 | H 175 ab 5.461,34 €

ASSAULT 
LAUFBAND AIRRUNNER PRO

ohne 
Motor – – Curved 155 x 43 cm LCD Nein Brustgurt (separat) 159 kg L 178 | B 84 | H 163 3.780,67 €

CARDIOSTRONG 
LAUFBAND TX90 SMART 3,5 PS n. a. 0,8 – 20 

km/h 0 – 15 % 152 x 52 cm Touchscreen Ja Handpulssensoren + 
Brustgurt (separat) 160 kg L 205 | B 90 | H 145 2.100,00 €

CENTR X HYROX 
LAUFBAND PERFORM TREAD

ohne 
Motor – – Curved 150 x 48 cm LED Nein Brustgurt (separat) 180 kg L 234 | B 96 | H 152 5.041,18 €

LIFE FITNESS 
LAUFBAND ASPIRE SERIE 4 PS n. a. 0,8 – 19,3 

km/h 0 – 15 % 152 x 56 cm LCD oder 
Touchscreen Ja Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 181 kg L 212 | B 92 | H 147 ab 11.900,00 €

LIFE FITNESS 
INTEGRITY+ LAUFBAND 4 PS n. a. 0,8 – 23 

km/h 0 – 15 % 152 x 56 cm LCD oder 
Touchscreen Ja Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 181 kg L 209 | B 92 | H 142 ab 14.133,61 €

TAURUS 
RUN-X CURVED TREADMILL

ohne 
Motor – – Curved 160 x 43 cm LCD Ja Brustgurt (separat) 150 kg L 172 | B 81 | H 157 2.940,34 €

TAURUS 
STAIR TRAINER ST10.5 TREPPENSTEIGER

ohne 
Motor – 22 – 125 

SPM – LED oder 
Touchscreen Ja Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 180 kg L 176 | B 80 | H 211 ab 3.780,67 €

TAURUS 
LAUFBAND T10.5 PRO 4 PS 5 PS 0,5 – 25 

km/h 0 – 15 % 160 x 60 cm LED oder 
Touchscreen Ja Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 200 kg L 230 | B 91 | H 163 ab 4.200,84 €

TAURUS 
LAUFBAND T10.3 HD PRO 3,5 PS 4,5 PS 0,5 – 24 

km/h 0 – 15 % 160 x 56 cm LED oder 
Touchscreen Ja Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 200 kg L 215 | B 85 | H 157 3.360,50 €

TAURUS 
LAUFBAND T10.3 PRO 3,5 PS 4,5 PS 0,5 – 24 

km/h 0 – 15 % 160 x 56 cm LED Nein Handpulssensoren + 
Brustgurt (separat) 200 kg L 215 | B 85 | H 139 3.192,44 €

TUNTURI 
LAUFBAND ENDURANCE T90 n. a. 5 PS 0,5 – 24 

km/h 0 – 15 % 153 x 55 cm LCD Ja Handpulssensoren + 
Brustgurt (separat) 150 kg L 193 | B 92 | H 149 2.268,07 €

TUNTURI 
LAUFBAND PLATINUM CORE PRO 3 PS n. a. 0,5 – 20 

km/h 0 – 15 % 156 x 56 cm LED Ja Handpulssensoren + 
Brustgurt (separat) 150 kg L 196 | B 88 | H 149 4.200,84 €
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CROSSTRAINER

TAURUS▸CROSSTRAINER 
FX9.9 [TF-FX99] 
Der FX9.9 bietet intensives, ergonomisches Training mit 10-fach 
verstellbarer Steigung, 56 cm Schrittlänge und nur 3,3 cm Schritt-
breite. 32 Widerstandsstufen, App-Kompatibilität (iConsole+, 
Kinomap) und eine komfortable Drehknopf-Steuerung machen 
ihn ideal zum Beispiel für anspruchsvolle Hotels oder Firmenfit-
nessräume. 
 

+ Erhältliche Varianten:
FX9.9 TOUCH [TF-FX99-TFT]
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CARDIOSTRONG▸CROSSTRAINER 
FX90 TOUCH [CST-FX90-T] 

Der FX90 Touch ist ein platzsparender Premium-Crosstrainer mit 
7-Zoll-Touchscreen, App-Kompatibilität (Kinomap, Netflix u. a.) 
und 7-fach verstellbarer Steigung. Leiser Lauf, flache, gelenk-
schonende Bewegung und 69 Trainingsprogramme machen ihn 
ideal für Praxen oder Hotels. 
 

CARDIOSTRONG▸CROSSTRAINER
EX90 TOUCH [CST-EX90-PLUS-T] 

CARDIOSTRONG▸CROSSTRAINER 
EX90 PLUS [CST-EX90-PLUS] 

BOWFLEX▸CROSSTRAINER 
MAX TRAINER SEI [BF-101016] 

Der EX90 Touch ist ein preisgekrönter Ellipsentrainer mit stufenlos 
verstellbarer Schrittlänge (45–65 cm), ideal für jede Körpergröße 
und jede Trainingsart. Die 10,1"-Touchscreen-Konsole mit 
Entertainment-Apps und 69 Programmen bietet maximale 
Abwechslung – perfekt für Hotels, öffentliche Einrichtungen, 
Firmen oder Praxen mit Anspruch an Ergonomie und Qualität. 
 

Der EX90 Plus ist der erste Crosstrainer mit stufenlos verstellbarer 
Schrittlänge (45–65 cm) – ideal für jede Körpergröße und Trainingsart. 
Die hochwertige Mechanik, elliptische Bewegung und 19 Programme 
bieten maximale Trainingsvielfalt; die besonders einfache 
Bedienung erlaubt auch eine Nutzung ohne Betreuung. 

Der BowFlex Max Trainer SEi vereint platzsparendes Design mit 
intensiver Trainingstechnologie. Mit 16 Widerstandsstufen, 7"-LCD, 
Bluetooth und JRNY-App-Kompatibilität (inkl. adaptivem Coaching 
& "Explore the World") ist er ideal für zeiteffizientes HIIT.

ERGOFIT▸CROSSTRAINER 
CROSS 4000 MED [EF-V5002-0085] 

Der ErgoFit Cross 4000 Med ist ein medizinisch zertifizierter 
Crosstrainer für Reha und Physiotherapie. Mit natürlicher, gelenk-
schonender Bewegung, 15–200 Watt Belastung, hoher Stabilität 
und präziser Herzfrequenzmessung erfüllt er alle Anforderungen 
der EU-Medizinprodukteverordnung – ideal für therapeutisches 
Ganzkörpertraining. 
 

LIFE FITNESS▸CROSSTRAINER 
INTEGRITY+ SERIE [LF-0INXA-SL] 

Spitzenmodell der Life Fitness Crosstrainer mit 20"-Schrittlänge, 
Multigrip-Griffen mit Widerstandskontrolle und großen Flex-
Form™-Pedalen. Wahlweise mit SL- oder SE4-Konsole (16"/24"). Bis 
181 kg belastbar.
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TAURUS▸CROSSTRAINER 
X9.9 TOUCH [TF-X99-TFT] 

Testsieger der TU München: Der Taurus X9.9 Touch überzeugt mit 58 cm 
Schrittlänge, flacher Ellipse, 32 Widerstandsstufen und 44 Programmen. 
Das Touchdisplay mit Entertainment-Apps, die wartungsfreie 
Induktionsbremse und die hohe Stabilität (180 kg) machen ihn zur 
idealen Wahl für ambitionierte Nutzer und moderne Fitnessbereiche. 
 

GERÄT BREMSSYSTEM SCHRITT-
LÄNGE

SCHRITT-
BREITE

HERZFREQUENZ-
MESSUNG

WATTPROGRAMM MAX. BENUTZER-
GEWICHT

MAßE IN CM IHR PREIS
(NETTO)

TAURUS 
CROSSTRAINER FX9.9 Induktionsbremse 56 cm 3,3 cm Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 10–350 W 180 kg L 211 | B 82 | H 188 ab 1.931,93 €

BOWFLEX 
MAX TRAINER SEI Elektr. Magnetbremse n. a. n. a. Brustgurt (separat) n. a.. 136 kg L 125 | B 66 | H 164 1.928,57 €

ERGOFIT 
CROSSTRAINER CROSS 4000 MED Induktionsbremse n. a. n. a. Brustgurt (im Liefer-

umfang) 15–400 W 200 kg L 158 | B 66 | H 180 7.226,05 €

CARDIOSTRONG 
CROSSTRAINER FX90 TOUCH Elektr. Magnetbremse 51 cm 5,5 cm Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 10–350 W 150 kg L 158 | B 95 | H 169 1.679,83 €

CARDIOSTRONG 
CROSSTRAINER EX90 PLUS Elektr. Magnetbremse 45–65 cm 11 cm Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 10–350 W 150 kg L 150 | B 90 | H 166 2.772,27 €

CARDIOSTRONG 
CROSSTRAINER EX90 TOUCH Elektr. Magnetbremse 45–65 cm 11 cm Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 30–400 W 150 kg L 150 | B 88 | H 165 2.940,34 €

LIFE FITNESS 
INTEGRITY+ CROSSTRAINER Elektr. Magnetbremse 50,8 cm n. a. Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) n. a. 181 kg L 218 | B 73 | H 163 ab 9.964,71 €

TAURUS 
CROSSTRAINER FX10.5 PRO Induktionsbremse 56 cm 3,3 cm Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 10–350 W 180 kg L 211 | B 82 | H 188 2.100,00 €

TAURUS 
CROSSTRAINER X9.9 TOUCH Induktionsbremse 58,4 cm 5,4 cm Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 50–400 W 180 kg L 232 | B 95 | H 172 1.847,90 €

TAURUS 
CROSSTRAINER X10.5 PRO Induktionsbremse 58,4 cm 5,4 cm Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 10–350 W 180 kg L 232 | B 95 | H 172 2.015,97 €

TUNTURI 
CROSSTRAINER PLATINUM CT20 Induktionsbremse 51 cm 13 cm Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 35–400 W 180 kg L 193 | B 80 | H 182 2.368,91 €

TUNTURI▸CROSSTRAINER 
PLATINUM CT20 [TUN-22PTCT2000] 
Der Tunturi CT20 überzeugt mit 48 Widerstandsstufen, 26 Programmen und 
ergonomischem Design (Q-Faktor: 13 cm) für ein gelenk-
schonendes, intensives Training. Das doppelte Schienensystem sorgt für 
Stabilität, der neigbare Bluetooth-Monitor für Übersicht. 

TAURUS▸CROSSTRAINER 
X10.5 PRO [TF-X105-2] 

Der Taurus X10.5 Pro überzeugt mit 58 cm Schrittlänge, 32 Widerstands-
stufen und flacher, gelenkschonender Bewegung. Dank netzunabhängi-
ger Stromversorgung, 25 Programmen und robuster Studioqualität ist er 
ideal für den professionellen Einsatz – ergonomisch, leistungsstark und 
wartungsarm. 
 

TAURUS▸CROSSTRAINER 
FX10.5 PRO [TF-FX105] 

Der FX10.5 Pro ist ein studiozertifizierter Crosstrainer mit 56 cm Schritt-
länge, nur 3,3 cm Schrittbreite und verstellbarer Steigung. Ideal für 
gelenkschonendes, intensives Training. Mit 23 Programmen, App-Kompa-
tibilität (Kinomap, iConsole+) und robuster Induktions-
bremse bietet er maximale Ergonomie und Trainingsvielfalt. 
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GERÄT BREMSSYSTEM SCHRITT-
LÄNGE

SCHRITT-
BREITE

HERZFREQUENZ-
MESSUNG

WATTPROGRAMM MAX. BENUTZER-
GEWICHT

MAßE IN CM IHR PREIS
(NETTO)

TAURUS 
CROSSTRAINER FX9.9 Induktionsbremse 56 cm 3,3 cm Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 10–350 W 180 kg L 211 | B 82 | H 188 ab 1.931,93 €

BOWFLEX 
MAX TRAINER SEI Elektr. Magnetbremse n. a. n. a. Brustgurt (separat) n. a.. 136 kg L 125 | B 66 | H 164 1.928,57 €

ERGOFIT 
CROSSTRAINER CROSS 4000 MED Induktionsbremse n. a. n. a. Brustgurt (im Liefer-

umfang) 15–400 W 200 kg L 158 | B 66 | H 180 7.226,05 €

CARDIOSTRONG 
CROSSTRAINER FX90 TOUCH Elektr. Magnetbremse 51 cm 5,5 cm Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 10–350 W 150 kg L 158 | B 95 | H 169 1.679,83 €

CARDIOSTRONG 
CROSSTRAINER EX90 PLUS Elektr. Magnetbremse 45–65 cm 11 cm Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 10–350 W 150 kg L 150 | B 90 | H 166 2.772,27 €

CARDIOSTRONG 
CROSSTRAINER EX90 TOUCH Elektr. Magnetbremse 45–65 cm 11 cm Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 30–400 W 150 kg L 150 | B 88 | H 165 2.940,34 €

LIFE FITNESS 
INTEGRITY+ CROSSTRAINER Elektr. Magnetbremse 50,8 cm n. a. Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) n. a. 181 kg L 218 | B 73 | H 163 ab 9.964,71 €

TAURUS 
CROSSTRAINER FX10.5 PRO Induktionsbremse 56 cm 3,3 cm Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 10–350 W 180 kg L 211 | B 82 | H 188 2.100,00 €

TAURUS 
CROSSTRAINER X9.9 TOUCH Induktionsbremse 58,4 cm 5,4 cm Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 50–400 W 180 kg L 232 | B 95 | H 172 1.847,90 €

TAURUS 
CROSSTRAINER X10.5 PRO Induktionsbremse 58,4 cm 5,4 cm Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 10–350 W 180 kg L 232 | B 95 | H 172 2.015,97 €

TUNTURI 
CROSSTRAINER PLATINUM CT20 Induktionsbremse 51 cm 13 cm Handpulssensoren + 

Brustgurt (separat) 35–400 W 180 kg L 193 | B 80 | H 182 2.368,91 €
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FLUID ROWER▸RUDERGERÄT 
VIKING PRO V [FDF-VKPV] 

Das Viking PRO V überzeugt mit elegantem Eschenholzrahmen, stufen-
verstellbarem Wasserwiderstand (AR-Technologie) und hochwertiger 
Verarbeitung für den professionellen Gebrauch. Extrem stabil, be-
sonders leise und mit Bluetooth-Monitor, Kinomap-Kompatibilität und 
platzsparender Aufstellung – für anspruchsvolles Rudertraining mit Stil. 
 

RUDERGERÄTE
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CARDIOSTRONG▸RUDERGERÄT
BALTIC ROWER PRO [CST-BRPRO] 

Der Baltic Rower Pro ist ein hochwertiges Wasserrudergerät mit 6 
Widerstandsstufen, erhöhter Sitzposition und schrägem Tankdesign. 
Komfort, Ergonomie und ein ruhiger Lauf machen ihn ideal für Fitness-
räume in Hotels, Vereine oder Firmen. Mit Kinomap-Kompatibilität, 
Tablet-Halterung und platzsparender Aufstellung.

CARDIOSTRONG▸RUDERGERÄT 
AQUASTREAM [CST-AS] 

Der cardiostrong Aquastream ist eines der leisesten Wasserrudergeräte 
auf dem Markt – mit innovativem, seitlich liegendem Tank und drei 
Schaufelrädern für ein besonders gleichmäßiges Zugverhalten. Extra 
lange Schiene für große Nutzer, App-kompatibel (z. B. Kinomap), hohe 
Stabilität und modernes, platzsparendes Design. 
 

ASSAULT▸RUDERGERÄT 
ROWER PRO [AA-AS-ARWP] 
Extrem robuster Luftwiderstands-Rower für HIIT und Crosstraining. Der 
Assault Rower Pro bietet nahezu endlosen Widerstand, ein langlebiges 
Hybrid-Zugsystem (Kette & Riemen), ANT+/Bluetooth-Konnektivität und 
personalisierbare Programme. 
 

CONCEPT2▸RUDERGERÄT 
ROWERG [C2-2712-BL] 

Extrem robust, präzise und vielseitig: Der Concept2 RowErg mit PM5-
Monitor misst wattgenau, bietet eine Bluetooth-Schnittstelle, App-Kom-
patibilität (z. B. Kinomap, ErgData) und ist leicht zu zerlegen. Wahlweise 
mit 36 oder 51 cm Sitzhöhe. 
 

+ Erhältliche Varianten:

39
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LIFE FITNESS▸RUDERGERÄT 
HEAT PERFORMANCE [LF-PRF-ROW-LCD-01] 

WATERROWER▸RUDERGERÄT
EICHE PERFORMANCE [WR-10126] 

WATERROWER▸RUDERGERÄT 
EICHE [WR170] 

TAURUS▸RUDERGERÄT 
RX7 [TF-RX7-4] 

Premium-Rudergerät mit Hybrid-Widerstand (Luft/Magnet) und 
100 Stufen – ideal für Studio und leistungsorientierte Nutzer. 
Wahlweise mit LCD- oder TFT-Konsole, Sitzhöhe 43 cm, robuste 
Stahlkonstruktion, ergonomischer Griff mit Schnellwahltasten. 
Trainingsprogramme für Intervall, Herzfrequenz & Rennen. 
 

Das WaterRower Performance Ruderergometer kombiniert exakte 
Trainingsanalyse mit stilvollem Design. Inklusive SmartRow-Sensor, 
Tablethalterung und verlängerten XL-Schienen ist es ideal für 
ambitionierte Ruderer – auch über 2 m Körpergröße. Hochwertige 
Verarbeitung aus Eichenholz, natürlicher Wasserwiderstand und 
leiser Laufkomfort. 
 

Edles Rudergerät mit natürlichem Wasserwiderstand für ein 
realistisches Rudergefühl. Der Widerstand passt sich automatisch 
der Zugkraft an. Inklusive S4-Monitor mit PC-Schnittstelle für 
We-Row. Ideal für anspruchsvolle Sportler und Studios. In zahlrei-
chen Holzvarianten (u. a. Nussbaum, Eiche etc.) sowie in Edelstahl-
Ausführung erhältlich. 
 

Das Taurus RX7 vereint Luft- und Magnetwiderstand für ein 
besonders gleichmäßiges Zugverhalten. Dank Touchscreen, App-
Kompatibilität, Unterhaltungsfunktionen und Trainingsspeicher 
ist es ideal für anspruchsvolle Nutzer. Hoher Sitzkomfort, lange 
Schiene und robuste Bauweise – auch für große Sportler und den 
semiprofessionellen Einsatz. 
 

GERÄT WIDERSTANDS-
SYSTEM

WIDERSTANDS-
EINSTELLUNG

APP KLAPP-
BAR

HERZFREQUENZ-
MESSUNG

BESONDERHEITEN MAX. NUTZER-
GEWICHT

MAßE IN CM IHR PREIS
(NETTO)

FLUID ROWER 
RUDERGERÄT VIKING PRO V

Wasserwider-
stand 5 Widerstandsstufen Ja Ja Brustgurt (separat) Hoher Maximalwiderstand, sehr 

robuster Holzrahmen 150 kg L 213 | B 55 | H 54 1.679,83 €

ASSAULT 
RUDERGERÄT ROWER PRO Luftwiderstand – Ja Nein Brustgurt (separat) Sitz fixierbar, perfekt für HIIT, sehr 

robuster Rahmen 158 kg L 234 | B 56 | H 114 1.007,56 €

CARDIOSTRONG 
RUDERGERÄT AQUASTREAM

Wasserwider-
stand

Stufenlos mit Füll-
menge Ja Ja Brustgurt (separat) Leise und intensiv dank liegendem 

Wassertank 150 kg L 206 | B 55 | H 100 1.259,66 €

CARDIOSTRONG 
BALTIC ROWER PRO RUDERGERÄT

Wasserwider-
stand

Stufenlos mit Füll-
menge Ja Ja Brustgurt (separat) Tablethalterung, erhöhter Sitz 170 kg L 203 | B 51 | H 90 1.091,60 €

CONCEPT2 
RUDERGERÄT ROWERG Luftwiderstand – Ja Ja Brustgurt (separat) Erhältlich in 2 Höhen, wattgenaue 

Anzeige, interaktive Spiele 135 kg L 244 | B 61 | H 90 ab 1.004,20 €

FLUID ROWER 
RUDERGERÄT APOLLO PRO XL

Wasserwider-
stand 10 Widerstandsstufen Ja Ja Brustgurt (separat) XL-Tank für einen noch höheren 

Maximalwiderstand 150 kg L 213 | B 54 | H 56 1.427,73 €

LIFE FITNESS 
RUDERGERÄT HEAT PERFORMANCE

Luft-/Magnetwi-
derstand

100 Widerstandsstu-
fen (Magnetbremse) Nein Ja Brustgurt (separat) LCD- oder TFT-Konsole, Feedback-

Funktionen, wattgenaue Anzeige 150 kg L 216 | B 71 | H 120 ab 2.520,17 €

TAURUS 
RUDERGERÄT ROW-X

Luft-/Magnetwi-
derstand

16 Widerstandsstufen 
(Magnetbremse) Ja Ja Brustgurt (separat) Tablethalterung, HIIT-Programme 150 kg L 250 | B 63 | H 118 1.259,66 €

TAURUS 
RUDERGERÄT RX7

Luft-/Magnetwi-
derstand 24 Widerstandsstufen Ja Ja Brustgurt (separat) Touchscreen-Display, Trainingspro-

gramme, Entertainment-Apps 150 kg L 241 | B 59 | H 111 1.091,60 €

WATERROWER 
RUDERGERÄT EICHE

Wasserwider-
stand Stufenlos (Füllmenge) Nein Ja Brustgurt (separat) Leistungsmonitor mit vielen 

Daten, lange Laufschienen 150 kg L 210 | B 56 | H 53 ab 1.175,63 €

WATERROWER 
RUDERGERÄT EICHE PERFORMANCE

Wasserwider-
stand Stufenlos (Füllmenge) Ja Ja Brustgurt (separat) Präzise Leistungsmessung, XL-

Schienen, breiter Zuggriff 150 kg L 220 | B 56 | H 52 ab 1.343,70 €

TAURUS 
ELITE ROWER Luftwiderstand 10 Widerstandsstufen Ja Ja Brustgurt (separat) Extrem hoher Maximalwiderstand, 

höchste Stabilität 150 kg L 242 | B 61 | H 109 839,50 €

TAURUS▸RUDERGERÄT
ROW-X [TF-ROW-X-PLUS] 
Das Taurus Row-X kombiniert Luft- und Magnetwiderstand für ein 
exzellentes Zugverhalten bei jeder Intensität. Mit 10 Programmen 
inkl. HIIT, App-Kompatibilität (z. B. Kinomap, EXR) und robuster 
Stahlkonstruktion ist es ideal für Studios, Boxen und zur Wett-
kampfvorbereitung. Hohe Sitzposition, Tablethalter und Ketten-
antrieb runden das Profi-Gerät ab. 
 

FLUID ROWER▸RUDERGERÄT 
APOLLO PRO XL [FDF-APPX] 

Extrem robuster Wasser-Rower mit XL-Tank für bis zu 65 % mehr 
Widerstand – ideal für intensives Training. 10 Widerstandsstufen, 
ergonomischer Griff, leiser Lauf auf Doppelschiene. Aus amerika-
nischem Eschenholz mit Bluetooth-Konsole, App-kompatibel (z. B. 
Kinomap). Hochkant verstaubar, max. Nutzergewicht: 150 kg. 
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GERÄT WIDERSTANDS-
SYSTEM

WIDERSTANDS-
EINSTELLUNG

APP KLAPP-
BAR

HERZFREQUENZ-
MESSUNG

BESONDERHEITEN MAX. NUTZER-
GEWICHT

MAßE IN CM IHR PREIS
(NETTO)

FLUID ROWER 
RUDERGERÄT VIKING PRO V

Wasserwider-
stand 5 Widerstandsstufen Ja Ja Brustgurt (separat) Hoher Maximalwiderstand, sehr 

robuster Holzrahmen 150 kg L 213 | B 55 | H 54 1.679,83 €

ASSAULT 
RUDERGERÄT ROWER PRO Luftwiderstand – Ja Nein Brustgurt (separat) Sitz fixierbar, perfekt für HIIT, sehr 

robuster Rahmen 158 kg L 234 | B 56 | H 114 1.007,56 €

CARDIOSTRONG 
RUDERGERÄT AQUASTREAM

Wasserwider-
stand

Stufenlos mit Füll-
menge Ja Ja Brustgurt (separat) Leise und intensiv dank liegendem 

Wassertank 150 kg L 206 | B 55 | H 100 1.259,66 €

CARDIOSTRONG 
BALTIC ROWER PRO RUDERGERÄT

Wasserwider-
stand

Stufenlos mit Füll-
menge Ja Ja Brustgurt (separat) Tablethalterung, erhöhter Sitz 170 kg L 203 | B 51 | H 90 1.091,60 €

CONCEPT2 
RUDERGERÄT ROWERG Luftwiderstand – Ja Ja Brustgurt (separat) Erhältlich in 2 Höhen, wattgenaue 

Anzeige, interaktive Spiele 135 kg L 244 | B 61 | H 90 ab 1.004,20 €

FLUID ROWER 
RUDERGERÄT APOLLO PRO XL

Wasserwider-
stand 10 Widerstandsstufen Ja Ja Brustgurt (separat) XL-Tank für einen noch höheren 

Maximalwiderstand 150 kg L 213 | B 54 | H 56 1.427,73 €

LIFE FITNESS 
RUDERGERÄT HEAT PERFORMANCE

Luft-/Magnetwi-
derstand

100 Widerstandsstu-
fen (Magnetbremse) Nein Ja Brustgurt (separat) LCD- oder TFT-Konsole, Feedback-

Funktionen, wattgenaue Anzeige 150 kg L 216 | B 71 | H 120 ab 2.520,17 €

TAURUS 
RUDERGERÄT ROW-X

Luft-/Magnetwi-
derstand

16 Widerstandsstufen 
(Magnetbremse) Ja Ja Brustgurt (separat) Tablethalterung, HIIT-Programme 150 kg L 250 | B 63 | H 118 1.259,66 €

TAURUS 
RUDERGERÄT RX7

Luft-/Magnetwi-
derstand 24 Widerstandsstufen Ja Ja Brustgurt (separat) Touchscreen-Display, Trainingspro-

gramme, Entertainment-Apps 150 kg L 241 | B 59 | H 111 1.091,60 €

WATERROWER 
RUDERGERÄT EICHE

Wasserwider-
stand Stufenlos (Füllmenge) Nein Ja Brustgurt (separat) Leistungsmonitor mit vielen 

Daten, lange Laufschienen 150 kg L 210 | B 56 | H 53 ab 1.175,63 €

WATERROWER 
RUDERGERÄT EICHE PERFORMANCE

Wasserwider-
stand Stufenlos (Füllmenge) Ja Ja Brustgurt (separat) Präzise Leistungsmessung, XL-

Schienen, breiter Zuggriff 150 kg L 220 | B 56 | H 52 ab 1.343,70 €

TAURUS 
ELITE ROWER Luftwiderstand 10 Widerstandsstufen Ja Ja Brustgurt (separat) Extrem hoher Maximalwiderstand, 

höchste Stabilität 150 kg L 242 | B 61 | H 109 839,50 €
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TAURUS ELITE ROWER [TF-EROW]

Elite Rudergerät für maximale Performance, 
Luftwiderstand für höchstintensive Trainings; 
Konsole mit App-Kompatibilität und speziel-
len HIIT-Trainingsprogrammen.
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TAURUS T9.9
LAUFBAND

TAURUS X9.9
CROSSTRAINER

TAURUS UB9.9
ERGOMETER

TAURUS RB9.9
LIEGEERGOMETER

TAURUS FX9.9
CROSSTRAINER

TAURUS 9.9 SERIE

AUS EINEM GUSS. Die Taurus 9.9er Serie ist in einem 
schicken, einheitlichen Design gehalten – perfekt, um 
einen Raum mit mehreren Geräten auszustatten.

AUSGEZEICHNET. Die Geräte der 9.9er Serie wurden in 
mehreren unabhängigen Tests mit Bestnoten bewertet.

UNTERHALTSAM. Alle Geräte sind neben der Classic-
Konsole auch mit einer Touchscreen-Konsole erhältlich. 

Die Touchscreen-Konsole ermöglicht es, während des 
Trainings im Internet zu surfen und Videos zu schauen.

STABIL. Alle Geräte sind so stabil und langlebig, dass 
sie nicht nur für den Heimgebrauch, sondern auch im 
semiprofessionellen Bereich geeignet sind – z. B. in 
Fitnessräumen von Hotels, Behörden oder bei Personal 
Trainern und Physiotherapeuten.

Die Serie
im einheitlichen

Design
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MULTISTATIONEN
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BODYCRAFT▸KABELZUGSTATION 
HFT INKL. HANTELBANK F603 [SW-HFT-F603] 

Die BodyCraft HFT ist eine freistehende Kabelzugstation mit 2×90 kg 
Gewichtsblöcken, 32-fach höhenverstellbaren, 180° drehbaren Kabel-
zügen und umfassendem Zubehör. Ideal für funktionelles Ganzkörper-
training – ob Brust, Rücken, Beine oder Core. Eine platzsparende Lösung 
für professionelle Fitnessräume.

BODYCRAFT▸KRAFTSTATION 
FAMILY X-PRESS PRO [SW-95.0205] 

Die BodyCraft X-Press Pro ist eine multifunktionale Kraftstation mit 4 
Trainingsstationen für über 40 Übungen. Dank verstellbarer Kabelzüge, 
Beinpresse mit bis zu 180 kg Belastung und umfangreichem Zubehör 
ideal für vielfältiges Training – auch für zwei Personen gleichzeitig nutzbar. 
 

BODYCRAFT▸FUNCTIONAL TRAINER
XFT [BC-XFT] 

Der BodyCraft XFT vereint freie Langhantelübungen mit der Sicherheit 
einer Smith-Machine: 3D-Hantelstange mit Horizontal- und Vertikal-
bewegung, 2 Kabelzüge mit 32 Höhenstufen und Klimmzugstation. 
Maximale Trainingsfreiheit auf kleinstem Raum – perfekt für intensives, 
sicheres Krafttraining.

BODYCRAFT▸KRAFTSTATION 
ELITE GRAPHITE [SW-95.0225-G] 

Die BodyCraft Elite Graphite ist eine Premium-Kraftstation mit dem inno-
vativen Active Balance System für geführte und freie Bewegungen. 90 kg 
Gewichtsblock, erweiterbar auf 180 kg Widerstand bei der Brustpresse. 
Ideal für vielseitiges Ganzkörpertraining – extrem stabil, komfortabel 
und durchdacht bis ins Detail.
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Dies ist nur ein Auszug aus unserem Sortiment. Für mehr Auswahl und professionelle Beratung kontaktieren Sie unseren Kundenservice in einer Filiale in Ihrer Nähe.

GERÄT TRAININGSSTATIONEN GEWICHTS-
BLOCK

BESONDERHEITEN OPTIONALES 
ZUBEHÖR

MAßE IN CM IHR PREIS
(NETTO)

BODYCRAFT 
KRAFTSTATION FAMILY X-PRESS PRO

Trainingsarme, Beincurler, Beinpresse, 
Latzug, Ruderzug, 2 Kabeltürme 2 x 90 kg Gleichzeitige Nutzung von 2 Personen, 

hohe Maximalwiderstände Zuggriffe  L 280 | B 210 | H 213 ab 2.100,00 €

BODYCRAFT 
KRAFTSTATION ELITE GRAPHITE

Trainingsarme, Ruderzug, Latzug, 2 
freie Kabelzüge, Beincurler, Crunches 90 kg

Trainingsarme mit freien und geführ-
ten Bewegungen und mit bis zu 180 
kg Widerstand

Beinpresse L 177 | B 158 | H 210 2.940,34 €

BODYCRAFT 
KABELZUGSTATION HFT INKL. HANTELBANK F603

Doppelkabelzug (2 Türme), Klimm-
zugstation 2 x 90 kg Umfangreiches Zubehör Zuggriffe  L 102 | B 142 | H 208 2.183,19 €

BODYCRAFT 
XFT FUNCTIONAL TRAINER

Doppelkabelzug (2 Türme), Klimm-
zugstation, 3D-Hantelstange

67,5 kg 
oder 90 kg

3D-Smith-Bar vertikal und horizontal 
beweglich

Gewichtserweite-
rung L 155 | B 127 | H 211 ab 3.276,47 €

BODYCRAFT 
KRAFTSTATION X4

Trainingsarme, Beincurler, Beinpresse, 
Latzug, Ruderzug, Kabelturm (dual), 2 
freie Kabelzüge

4 x 90 kg Gleichzeitige Nutzung von 4 Personen, 
hohe Maximalwiderstände Zuggriffe  L 281 | B 223 | H 212 5.041,18 €

INSPIRE 
KRAFTSTATION FT2 PRO FUNCTIONAL TRAINER

6 Kabelzüge, Smith Bar, Klimmzug-
station 2 x 75 kg Ausbalancierte Smith Bar, 2:1- und 

1:1-Übersetzung einstellbar

Beintrainer-Aufsatz, 
Gewichtserweite-
rung etc.

L 133 | B 162 | H 211 ab 5.041,18 €

NOHRD 
KABELZUGSTATION SLIMBEAM Doppelkabelzug (1 Turm) 75 kg Einstellbares Übersetzungsverhältnis, 

in vielen Farben
Zuggriffe, Decken-
halterung L 60 | B 40 | H 215 ab 1.511,76 €

TAURUS 
KABELZUGSTATION DESIGN LINE DUAL Doppelkabelzug (2 Türme) 67,5 kg 

oder 90 kg
Wahlweise mit Spiegel- oder Graphite-
Verkleidung Zuggriffe  L 27 | B 105 | H 209 ab 1.511,76 €

TAURUS▸KABELZUGSTATION
DESIGN LINE DUAL [TF-DP-G-66] 

Die Taurus Design Line Dual ist eine elegante, platzsparende Kabelzug-
station mit zwei höhenverstellbaren, schwenkbaren Seilzügen. Wahlwei-
se mit 67,5 oder 90 kg Gewichtsblock, verspiegelter oder graphitfarbe-
ner Acryl-Front. Ideal für vielseitige Verbundübungen – mit exzellentem 
Zugverhalten auf nur 27 cm Bautiefe. 
 

NOHRD▸KABELZUGSTATION
SLIMBEAM [NO-15.112] 

Die NOHRD SlimBeam Kabelzugstation vereint elegantes Design mit 
hoher Funktionalität. Mit 75 kg Gewichtsblock, höhenverstellbarem, 
schwenkbarem Doppelseilzug und optionalem Übersetzungsverhältnis 
(1:1 bis 3:1) ermöglicht sie vielseitiges, platzsparendes Training für Kraft, 
Koordination und Reha – in edler Holzoptik oder mit farbigen Kunst-
stoffverkleidungen.

INSPIRE▸KRAFTSTATION 
FT2 PRO FUNCTIONAL TRAINER [INSP-FT2PRO] 

Die Inspire FT2 Pro ist ein vollausgestatteter Functional Trainer mit 6 
Kabelzügen, integrierter Smith Bar ohne Eigengewicht, 2×75 kg 
Gewichtsblöcken (erweiterbar), 40-facher Höhenverstellung, Klimmzug-
stange und Zubehörregalen. Maximale Trainingsvielfalt auf minimalem 
Raum. 
 

BODYCRAFT▸KRAFTSTATION 
X4 [SW-95.X4] 

Die BodyCraft X4 ist eine Studio-Kraftstation mit 4 vollwertigen Trainings-
plätzen für bis zu 4 Personen gleichzeitig. Über 100 Übungen sind 
möglich – von Beinpresse (bis 270 kg Widerstand) bis Seilzugtraining. 
Dank massiver Stahlkonstruktion, komfortabler Polsterung und umfang-
reichem Zubehör ideal für anspruchsvolle Nutzer und professionelle 
Umgebungen. 
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GERÄT TRAININGSSTATIONEN GEWICHTS-
BLOCK

BESONDERHEITEN OPTIONALES 
ZUBEHÖR

MAßE IN CM IHR PREIS
(NETTO)

BODYCRAFT 
KRAFTSTATION FAMILY X-PRESS PRO

Trainingsarme, Beincurler, Beinpresse, 
Latzug, Ruderzug, 2 Kabeltürme 2 x 90 kg Gleichzeitige Nutzung von 2 Personen, 

hohe Maximalwiderstände Zuggriffe  L 280 | B 210 | H 213 ab 2.100,00 €

BODYCRAFT 
KRAFTSTATION ELITE GRAPHITE

Trainingsarme, Ruderzug, Latzug, 2 
freie Kabelzüge, Beincurler, Crunches 90 kg

Trainingsarme mit freien und geführ-
ten Bewegungen und mit bis zu 180 
kg Widerstand

Beinpresse L 177 | B 158 | H 210 2.940,34 €

BODYCRAFT 
KABELZUGSTATION HFT INKL. HANTELBANK F603

Doppelkabelzug (2 Türme), Klimm-
zugstation 2 x 90 kg Umfangreiches Zubehör Zuggriffe  L 102 | B 142 | H 208 2.183,19 €

BODYCRAFT 
XFT FUNCTIONAL TRAINER

Doppelkabelzug (2 Türme), Klimm-
zugstation, 3D-Hantelstange

67,5 kg 
oder 90 kg

3D-Smith-Bar vertikal und horizontal 
beweglich

Gewichtserweite-
rung L 155 | B 127 | H 211 ab 3.276,47 €

BODYCRAFT 
KRAFTSTATION X4

Trainingsarme, Beincurler, Beinpresse, 
Latzug, Ruderzug, Kabelturm (dual), 2 
freie Kabelzüge

4 x 90 kg Gleichzeitige Nutzung von 4 Personen, 
hohe Maximalwiderstände Zuggriffe  L 281 | B 223 | H 212 5.041,18 €

INSPIRE 
KRAFTSTATION FT2 PRO FUNCTIONAL TRAINER

6 Kabelzüge, Smith Bar, Klimmzug-
station 2 x 75 kg Ausbalancierte Smith Bar, 2:1- und 

1:1-Übersetzung einstellbar

Beintrainer-Aufsatz, 
Gewichtserweite-
rung etc.

L 133 | B 162 | H 211 ab 5.041,18 €

NOHRD 
KABELZUGSTATION SLIMBEAM Doppelkabelzug (1 Turm) 75 kg Einstellbares Übersetzungsverhältnis, 

in vielen Farben
Zuggriffe, Decken-
halterung L 60 | B 40 | H 215 ab 1.511,76 €

TAURUS 
KABELZUGSTATION DESIGN LINE DUAL Doppelkabelzug (2 Türme) 67,5 kg 

oder 90 kg
Wahlweise mit Spiegel- oder Graphite-
Verkleidung Zuggriffe  L 27 | B 105 | H 209 ab 1.511,76 €
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TAURUS▸SEATED LEG CURL 
IT95 [TF-IT9506] 

TAURUS▸LAT PULLDOWN/
VERTICAL ROW IT95 [TF-IT9522] 

IT95

TAURUS IT95 
SINGLE STATIONS

STUDIOQUALITÄT MIT GEWICHTSBLOCK 

 
Die Geräte der Taurus IT95 Serie überzeugen durch hohe 
Belastbarkeit, präzise Bewegungsführung und ein modernes 
Design – ideal für den professionellen Dauereinsatz im 
Studio oder institutionellen Fitnessraum. 
 
Mit ihren mehrfach verstellbaren Komponenten, 
ergonomischen PU-Griffen und optimal abgestimmten 
Bewegungsabläufen bieten die Geräte komfortables und 
sicheres Training für alle Nutzergruppen. Die transparente 
Gewichtsblockverkleidung, vernickelte Endkappen und der 
robuste Stahlrahmen in Dunkelgrau sorgen für eine 
hochwertige Optik und langlebige Qualität. 
 
Alle Geräte entsprechen der EN 957-Norm für den 
professionellen Einsatz und werden mit 12 Monaten 
Vollgarantie geliefert.
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TAURUS▸PEC FLY/REAR DELT
IT95 [TF-IT9515] 

TAURUS▸CHEST PRESS 
IT95 [TF-IT9501] 

TAURUS▸MID ROW 
IT95 [TF-IT9519] 

TAURUS▸LEG PRESS 
IT95 [TF-IT9510] 

TAURUS▸LEG EXTENSION 
IT95 [TF-IT9505] 

TAURUS▸ABDUCTOR AND 
ADDUCTOR IT95 [TF-IT9508] 

TAURUS▸BACK EXTENSION 
IT95 [TF-IT9532] 

TAURUS▸LAT PULLDOWN 
IT95 [TF-IT9502] 

TAURUS IT95
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TAURUS▸LATERAL RAISE 
IT95 [TF-IT9524] 

TAURUS▸TRICEP DIP PRESS 
IT95 [TF-IT9517] 

TAURUS▸CALF RAISE 
IT95 [TF-IT9516] 

TAURUS▸SHOULDER PRESS 
IT95 [TF-IT9512] 

TAURUS▸TORSO ROTATION
IT95 [TF-IT9518] 

TAURUS▸PECTORAL 
IT95 [TF-IT9504] 

GERÄT MUSKELGRUPPEN GEWICHTS-
BLOCK

GEWICHT MAßE IN CM IHR PREIS
(NETTO)

TAURUS 
SEATED LEG CURL IT95 hintere Oberschenkelmuskulatur 105 kg 149,6 kg L 154 | B 118 | H 151 2.932,77 €

TAURUS 
LEG PRESS IT95 Gluteus, hintere Oberschenkelmuskulatur, Quadriceps 135 kg 211,3 kg L 180 | B 120 | H 151 4.193,28 €

TAURUS 
LAT PULLDOWN IT95 Latissimus dorsi 105 kg 147,7 kg L 144 | B 138 | H 189 2.932,77 €

TAURUS 
CHEST PRESS IT95 Pectorallis major, Trizeps, Deltamuskel 135 kg 127,4 kg L 148 | B 120 | H 150 2.932,77 €

TAURUS 
ABDUCTOR AND ADDUCTOR IT95 Abduktor, Adduktor, Gluteus, Tensor fasciae fatae 90 kg 131,1 kg L 155 | B 90 | H 151 2.932,77 €

TAURUS 
LAT PULLDOWN/VERTICAL ROW IT95 Latissimus dorsi, Bizeps, Rhomboideus, unterer Trapezmuskel, Deltamuskel (posterior) 105 kg 119,5 kg L 190 | B 90 | H 223 2.932,77 €

TAURUS 
PEC FLY/REAR DELT IT95 Brustmuskulatur, Deltamuskel (posterior), oberer Trapezmuskel 105 kg 123,5 kg L 118 | B 128 | H 205 2.932,77 €

TAURUS 
LEG EXTENSION IT95 Quadriceps 110 kg 145,2 kg L 120 | B 119 | H 151 2.932,77 €

TAURUS 
ABDOMINAL IT95

gerader Bauchmuskel, schräger Bauchmuskel, gerader Oberschenkelmuskel, großer 
Lendenmuskel 90 kg 131,1 kg L 135 | B 115 | H 158 2.932,77 €

TAURUS 
MID ROW IT95 Latissimus dorsi, Bizeps, Trapezmuskel, Deltamuskel (posterior) 105 kg 126,5 kg L 163 | B 130 | H 151 2.932,77 €

TAURUS 
BACK EXTENSION IT95 Rückenstrecker 90 kg 123,7 kg L 123 | B 119 | H 151 2.932,77 €

TAURUS 
ARM CURL IT95 Bizeps 90 kg 115,5 kg L 130 | B 121 | H 151 2.932,77 €

TAURUS 
LATERAL RAISE IT95 Deltamuskel 90 kg 127,5 kg L 123 | B 122 | H 151 2.932,77 €

TAURUS 
CALF RAISE IT95 Zwillingswadenmuskel, Schollenmuskel 135 kg 120,2 kg L 129 | B 115 | H 174 2.932,77 €

TAURUS 
TORSO ROTATION IT95 schräger Bauchmuskel, quadratischer Lendenmuskel, Rückenstrecker 90 kg 120,2 kg L 123 | B 121 | H 151 2.932,77 €

TAURUS 
TRICEP DIP PRESS IT95 Trizeps 105 kg 142,5 kg L 169 | B 123 | H 151 2.932,77 €

TAURUS 
SHOULDER PRESS IT95 Deltamuskel 105 kg 137,4 kg L 156 | B 144 | H 151 2.932,77 €

TAURUS 
PECTORAL IT95 Brustmuskeln 90 kg 145,2 kg L 146 | B 136 | H 150 2.932,77 €

TAURUS▸ABDOMINAL  
IT95 [TF-IT9514] 

TAURUS▸ARM CURL 
IT95 [TF-IT9503] 

TAURUS IT95
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GERÄT MUSKELGRUPPEN GEWICHTS-
BLOCK

GEWICHT MAßE IN CM IHR PREIS
(NETTO)

TAURUS 
SEATED LEG CURL IT95 hintere Oberschenkelmuskulatur 105 kg 149,6 kg L 154 | B 118 | H 151 2.932,77 €

TAURUS 
LEG PRESS IT95 Gluteus, hintere Oberschenkelmuskulatur, Quadriceps 135 kg 211,3 kg L 180 | B 120 | H 151 4.193,28 €

TAURUS 
LAT PULLDOWN IT95 Latissimus dorsi 105 kg 147,7 kg L 144 | B 138 | H 189 2.932,77 €

TAURUS 
CHEST PRESS IT95 Pectorallis major, Trizeps, Deltamuskel 135 kg 127,4 kg L 148 | B 120 | H 150 2.932,77 €

TAURUS 
ABDUCTOR AND ADDUCTOR IT95 Abduktor, Adduktor, Gluteus, Tensor fasciae fatae 90 kg 131,1 kg L 155 | B 90 | H 151 2.932,77 €

TAURUS 
LAT PULLDOWN/VERTICAL ROW IT95 Latissimus dorsi, Bizeps, Rhomboideus, unterer Trapezmuskel, Deltamuskel (posterior) 105 kg 119,5 kg L 190 | B 90 | H 223 2.932,77 €

TAURUS 
PEC FLY/REAR DELT IT95 Brustmuskulatur, Deltamuskel (posterior), oberer Trapezmuskel 105 kg 123,5 kg L 118 | B 128 | H 205 2.932,77 €

TAURUS 
LEG EXTENSION IT95 Quadriceps 110 kg 145,2 kg L 120 | B 119 | H 151 2.932,77 €

TAURUS 
ABDOMINAL IT95

gerader Bauchmuskel, schräger Bauchmuskel, gerader Oberschenkelmuskel, großer 
Lendenmuskel 90 kg 131,1 kg L 135 | B 115 | H 158 2.932,77 €

TAURUS 
MID ROW IT95 Latissimus dorsi, Bizeps, Trapezmuskel, Deltamuskel (posterior) 105 kg 126,5 kg L 163 | B 130 | H 151 2.932,77 €

TAURUS 
BACK EXTENSION IT95 Rückenstrecker 90 kg 123,7 kg L 123 | B 119 | H 151 2.932,77 €

TAURUS 
ARM CURL IT95 Bizeps 90 kg 115,5 kg L 130 | B 121 | H 151 2.932,77 €

TAURUS 
LATERAL RAISE IT95 Deltamuskel 90 kg 127,5 kg L 123 | B 122 | H 151 2.932,77 €

TAURUS 
CALF RAISE IT95 Zwillingswadenmuskel, Schollenmuskel 135 kg 120,2 kg L 129 | B 115 | H 174 2.932,77 €

TAURUS 
TORSO ROTATION IT95 schräger Bauchmuskel, quadratischer Lendenmuskel, Rückenstrecker 90 kg 120,2 kg L 123 | B 121 | H 151 2.932,77 €

TAURUS 
TRICEP DIP PRESS IT95 Trizeps 105 kg 142,5 kg L 169 | B 123 | H 151 2.932,77 €

TAURUS 
SHOULDER PRESS IT95 Deltamuskel 105 kg 137,4 kg L 156 | B 144 | H 151 2.932,77 €

TAURUS 
PECTORAL IT95 Brustmuskeln 90 kg 145,2 kg L 146 | B 136 | H 150 2.932,77 €

51



STERLING

MAXIMALE STABILITÄT FÜR 
PROFESSIONELLES KRAFTTRAINING

Die Taurus Sterling Range wurde speziell für den 
intensiven Einsatz in Fitnessstudios und vergleichbaren 
Einrichtungen entwickelt. Der robuste 50 x 100 mm 
Stahlrahmen mit 2,5–3 mm Wandstärke verleiht den 
Geräten eine außergewöhnliche Stabilität und hohe 
Maximalbelastbarkeit.

Die Kraftstationen werden mit Hantelscheiben beladen, 
was nicht nur mehr Spielraum bei der Widerstandswahl 
ermöglicht, sondern auch wartungsarm ist. Passende 
Hantelscheiben für den professionellen Einsatz finden 
Sie natürlich ebenfalls bei Fitshop.

Die biomechanisch optimierten Bewegungsabläufe 
garantieren effektive Muskelaktivierung, während die 60 
mm starke, doppelt vernähte Polsterung und die 
farblich markierten Sitze für Komfort und einfache 
Anpassung sorgen. Abgerundet wird das Design durch 
eine elegante, strapazierfähige Pulverbeschichtung.

TAURUS 
STERLING RANGE 
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TAURUS STERLING RANGE

TAURUS▸ISO INCLINE 
CHEST PRESS STERLING [TF-SL7005] 

TAURUS▸ISO REAR KICK 
STERLING [TF-SL7008] 

TAURUS▸LOADING LEG PRESS 
STERLING [TF-SL7006] 

TAURUS▸45 DEGREE LEG PRESS 
STERLING [TF-SL7020] 

TAURUS▸ISO SHOULDER PRESS 
STERLING [TF-SL7003] 

TAURUS▸ISO LOW ROW 
STERLING [TF-SL7004] 

TAURUS▸ISO LAT-PULLDOWN 
STERLING [TF-SL7002] 

TAURUS▸ISO CHEST PRESS
STERLING [TF-SL7001] 
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TAURUS STERLING RANGE

TAURUS▸ISO TRICEP DIP 
STERLING [TF-SL7024] 

TAURUS▸ISO STANDING 
CALF RAISE STERLING [TF-SL7032] 

TAURUS▸ISO LEG EXTENSION
STERLING [TF-SL7025] 

TAURUS▸ISO SQUAT 
STERLING [TF-SL7034] 

TAURUS▸ISO LEG CURL
STERLING [TF-SL7026] 

TAURUS▸ISO ABDOMINAL 
STERLING [TF-SL7036] 

GERÄT MUSKELGRUPPEN MAX. GEWICHTS-
BELADUNG

GEWICHT MAßE IN CM IHR PREIS
(NETTO)

TAURUS 
ISO CHEST PRESS STERLING Pectoralis major, Trizeps, Deltamuskel (anterior) 300 kg 171 kg L 193 | B 137 | H 171 2.092,44 €

TAURUS 
ISO LAT-PULLDOWN STERLING Latissimus dorsi, Bizeps, Rhomboideus, unterer Trapezmuskel 300 kg 169 kg L 148 | B 149 | H 196 2.092,44 €

TAURUS 
ISO SHOULDER PRESS STERLING Deltamuskel, Trizeps, oberer Trapezmuskel 300 kg 172 kg L 156 | B 181 | H 149 2.092,44 €

TAURUS 
ISO LOW ROW STERLING Latissimus dorsi, Bizeps, Trapezmuskel, Deltamuskel (posterior) 300 kg 160 kg L 176 | B 145 | H 165 2.092,44 €

TAURUS 
ISO INCLINE CHEST PRESS STERLING Pectoralis major, Trizeps, Deltamuskel (anterior) 300 kg 184 kg L 190 | B 152 | H 177 2.092,44 €

TAURUS 
LOADING LEG PRESS STERLING Gluteus, hintere Oberschenkelmuskulatur, Quadriceps 400 kg 195 kg L 222 | B 142 | H 141 2.092,44 €

TAURUS 
ISO ROW STERLING Latissimus dorsi, Bizeps, Trapezmuskel, Deltamuskel (posterior) 300 kg 160 kg L 181 | B 150 | H 133 2.092,44 €

TAURUS 
ISO REAR KICK STERLING Gluteus, hintere Oberschenkelmuskulatur, Quadriceps 150 kg 144 kg L 168 | B 122 | H 163 2.092,44 €

TAURUS 
45 DEGREE LEG PRESS STERLING Gluteus, hintere Oberschenkelmuskulatur, Quadriceps 450 kg 249 kg L 249 | B 188 | H 154 4.193,28 €

TAURUS 
ISO BICEP CURL STERLING Bizeps 120 kg 112 kg L 141 | B 105 | H 121 2.092,44 €

TAURUS 
ISO TRICEP DIP STERLING Trizeps, Pectoralis major, Deltamuskel (anterior) 300 kg 166 kg L 173 | B 158 | H 121 2.092,44 €

TAURUS 
ISO LEG EXTENSION STERLING Quadriceps 300 kg 131 kg L 127 | B 169 | H 101 2.092,44 €

TAURUS 
ISO LEG CURL STERLING hintere Oberschenkelmuskulatur 120 kg 136 kg L 141 | B 105 | H 120 2.092,44 €

TAURUS 
ISO STANDING CALF RAISE STERLING Zwillingswadenmuskel, Schollenmuskel 300 kg 146 kg L 162 | B 138 | H 173 2.092,44 €

TAURUS 
ISO SQUAT STERLING Gluteus, hintere Oberschenkelmuskulatur, Quadriceps 400 kg 212 kg L 226 | B 126 | H 180 2.512,61 €

TAURUS 
ISO ABDOMINAL STERLING gerader Bauchmuskel, schräger Bauchmuskel, großer Lendenmuskel 120 kg 132 kg L 162 | B 127 | H 164 2.092,44 €

TAURUS▸ISO ROW 
STERLING [TF-SL7007] 

TAURUS▸ISO BICEP CURL 
STERLING [TF-SL7023] 
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GERÄT MUSKELGRUPPEN MAX. GEWICHTS-
BELADUNG

GEWICHT MAßE IN CM IHR PREIS
(NETTO)

TAURUS 
ISO CHEST PRESS STERLING Pectoralis major, Trizeps, Deltamuskel (anterior) 300 kg 171 kg L 193 | B 137 | H 171 2.092,44 €

TAURUS 
ISO LAT-PULLDOWN STERLING Latissimus dorsi, Bizeps, Rhomboideus, unterer Trapezmuskel 300 kg 169 kg L 148 | B 149 | H 196 2.092,44 €

TAURUS 
ISO SHOULDER PRESS STERLING Deltamuskel, Trizeps, oberer Trapezmuskel 300 kg 172 kg L 156 | B 181 | H 149 2.092,44 €

TAURUS 
ISO LOW ROW STERLING Latissimus dorsi, Bizeps, Trapezmuskel, Deltamuskel (posterior) 300 kg 160 kg L 176 | B 145 | H 165 2.092,44 €

TAURUS 
ISO INCLINE CHEST PRESS STERLING Pectoralis major, Trizeps, Deltamuskel (anterior) 300 kg 184 kg L 190 | B 152 | H 177 2.092,44 €

TAURUS 
LOADING LEG PRESS STERLING Gluteus, hintere Oberschenkelmuskulatur, Quadriceps 400 kg 195 kg L 222 | B 142 | H 141 2.092,44 €

TAURUS 
ISO ROW STERLING Latissimus dorsi, Bizeps, Trapezmuskel, Deltamuskel (posterior) 300 kg 160 kg L 181 | B 150 | H 133 2.092,44 €

TAURUS 
ISO REAR KICK STERLING Gluteus, hintere Oberschenkelmuskulatur, Quadriceps 150 kg 144 kg L 168 | B 122 | H 163 2.092,44 €

TAURUS 
45 DEGREE LEG PRESS STERLING Gluteus, hintere Oberschenkelmuskulatur, Quadriceps 450 kg 249 kg L 249 | B 188 | H 154 4.193,28 €

TAURUS 
ISO BICEP CURL STERLING Bizeps 120 kg 112 kg L 141 | B 105 | H 121 2.092,44 €

TAURUS 
ISO TRICEP DIP STERLING Trizeps, Pectoralis major, Deltamuskel (anterior) 300 kg 166 kg L 173 | B 158 | H 121 2.092,44 €

TAURUS 
ISO LEG EXTENSION STERLING Quadriceps 300 kg 131 kg L 127 | B 169 | H 101 2.092,44 €

TAURUS 
ISO LEG CURL STERLING hintere Oberschenkelmuskulatur 120 kg 136 kg L 141 | B 105 | H 120 2.092,44 €

TAURUS 
ISO STANDING CALF RAISE STERLING Zwillingswadenmuskel, Schollenmuskel 300 kg 146 kg L 162 | B 138 | H 173 2.092,44 €

TAURUS 
ISO SQUAT STERLING Gluteus, hintere Oberschenkelmuskulatur, Quadriceps 400 kg 212 kg L 226 | B 126 | H 180 2.512,61 €

TAURUS 
ISO ABDOMINAL STERLING gerader Bauchmuskel, schräger Bauchmuskel, großer Lendenmuskel 120 kg 132 kg L 162 | B 127 | H 164 2.092,44 €
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IFP

Unsere neue Plate-Loaded Single Station Serie ist die 
ideale Lösung für Hotels, Vereine, Unternehmen oder 
ambitionierte Privatnutzer, die höchste Trainingsqualität 
auf kompaktem Raum suchen. Dank ihrer platzsparenden 
Konstruktion, der einfachen Hantelscheibenbeladung 
und dem exzellenten Preis-Leistungs-Verhältnis eignen 
sich diese Geräte perfekt für den semi-professionellen 
Einsatz. Robuste Rahmen, flüssige Bewegungsabläufe 
und eine klare Trainingsfokussierung machen die Serie 
zur ersten Wahl für funktionale Kraftbereiche mit 
begrenzter Fläche.

TAURUS IFP
SINGLE STATIONS
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TAURUS IFP

TAURUS▸BEINSTRECKER 
IFP [TF-IFP1605] 

TAURUS▸RUDERMASCHINE 
IFP [TF-IFP1302] 

TAURUS▸KNIEBEUGEMASCHINE 
IFP [TF-IFP1617] 

TAURUS▸SQUAT MASCHINE 
IFP [TF-IFP1615] 

TAURUS▸BRUSTPRESSE 
IFP [TF-IFP1201] 

TAURUS▸ABDUKTORENMASCHINE 
IFP [TF-IFP1622] 

TAURUS▸SEITHEBEMASCHINE
IFP [TF-IFP1103] 

TAURUS▸BEINBEUGER
IFP [TF-IFP1604] 
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TAURUS IFP

TAURUS▸WADENHEBER 
IFP [TF-IFP1623] 

TAURUS▸KNIEBEUGEMASCHINE 
IFP [TF-IFP1707] 

TAURUS▸LATZUG
IFP [TF-IFP1301] 

TAURUS▸VERTIKALE BEINPRESSE
IFP [TF-IFP1613] 

TAURUS▸BIZEPS-TRIZEPS TRAINER
IFP [TF-IFP1706] 

TAURUS▸SCHULTERPRESSE 
IFP [TF-IFP1101] 

GERÄT MUSKELGRUPPEN MAX. GEWICHTS-
BELADUNG

GEWICHT MAßE IN CM IHR PREIS
(NETTO)

TAURUS 
SEITHEBEMASCHINE IFP Deltamuskel 100 kg je Seite 57,3 kg L 117 | B 89 | H 155 671,43 €

TAURUS 
BRUSTPRESSE IFP Brustmuskulatur 100 kg je Seite 64 kg L 128 | B 99 | H 125 671,43 €

TAURUS 
BEINSTRECKER IFP Quadrizeps, vordere Oberschenkelmuskulatur 150 kg 64 kg L 125 | B 118 | H 100 671,43 €

TAURUS 
KNIEBEUGEMASCHINE IFP Gluteus, hintere Oberschenkelmuskulatur, Quadriceps, Adduktoren 175 kg je Seite 101 kg L 199 | B 149 | H 132 1.091,60 €

TAURUS 
BEINBEUGER IFP Beinbeuger 150 kg 76 kg L 163 | B 121 | H 80 755,46 €

TAURUS 
ABDUKTORENMASCHINE IFP Oberschenkelabduktoren 150 kg 84 kg L 172 | B 60 | H 128 755,46 €

TAURUS 
RUDERMASCHINE IFP Latissimus dorsi, Deltamuskel (posterior), Bizeps, Rhomboideus 100 kg je Seite 78 kg L 147 | B 102 | H 134 755,46 €

TAURUS 
SQUAT MASCHINE IFP Quadrizeps, Gluteus, Beinbizeps, Adduktoren 350 kg 78 kg L 162 | B 125 | H 103 839,50 €

TAURUS 
WADENHEBER IFP Wadenmuskulatur 100 kg 39 kg L 137 | B 57 | H 85 419,33 €

TAURUS 
LATZUG IFP Latissimus dorsi 200 kg 95 kg L 171 | B 134 | H 205 1.007,56 €

TAURUS 
BIZEPS-TRIZEPS TRAINER IFP Bizeps, Trizeps, Brustmuskulatur, Deltamuskel 100 kg je Seite 48 kg L 110 | B 71 | H 129 587,39 €

TAURUS 
KNIEBEUGEMASCHINE IFP Gluteus, hintere Oberschenkelmuskulatur, Quadriceps, Wadenmuskulatur 350 kg 116 kg L 149 | B 145 | H 155 1.259,66 €

TAURUS 
VERTIKALE BEINPRESSE IFP Quadrizeps, Beinbizeps, Gluteus 350 kg 110 kg L 165 | B 121 | H 141 1.091,60 €

TAURUS 
SCHULTERPRESSE IFP Deltamuskel 300 kg 87 kg L 160 | B 152 | H 107 839,50 €
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GERÄT MUSKELGRUPPEN MAX. GEWICHTS-
BELADUNG

GEWICHT MAßE IN CM IHR PREIS
(NETTO)

TAURUS 
SEITHEBEMASCHINE IFP Deltamuskel 100 kg je Seite 57,3 kg L 117 | B 89 | H 155 671,43 €

TAURUS 
BRUSTPRESSE IFP Brustmuskulatur 100 kg je Seite 64 kg L 128 | B 99 | H 125 671,43 €

TAURUS 
BEINSTRECKER IFP Quadrizeps, vordere Oberschenkelmuskulatur 150 kg 64 kg L 125 | B 118 | H 100 671,43 €

TAURUS 
KNIEBEUGEMASCHINE IFP Gluteus, hintere Oberschenkelmuskulatur, Quadriceps, Adduktoren 175 kg je Seite 101 kg L 199 | B 149 | H 132 1.091,60 €

TAURUS 
BEINBEUGER IFP Beinbeuger 150 kg 76 kg L 163 | B 121 | H 80 755,46 €

TAURUS 
ABDUKTORENMASCHINE IFP Oberschenkelabduktoren 150 kg 84 kg L 172 | B 60 | H 128 755,46 €

TAURUS 
RUDERMASCHINE IFP Latissimus dorsi, Deltamuskel (posterior), Bizeps, Rhomboideus 100 kg je Seite 78 kg L 147 | B 102 | H 134 755,46 €

TAURUS 
SQUAT MASCHINE IFP Quadrizeps, Gluteus, Beinbizeps, Adduktoren 350 kg 78 kg L 162 | B 125 | H 103 839,50 €

TAURUS 
WADENHEBER IFP Wadenmuskulatur 100 kg 39 kg L 137 | B 57 | H 85 419,33 €

TAURUS 
LATZUG IFP Latissimus dorsi 200 kg 95 kg L 171 | B 134 | H 205 1.007,56 €

TAURUS 
BIZEPS-TRIZEPS TRAINER IFP Bizeps, Trizeps, Brustmuskulatur, Deltamuskel 100 kg je Seite 48 kg L 110 | B 71 | H 129 587,39 €

TAURUS 
KNIEBEUGEMASCHINE IFP Gluteus, hintere Oberschenkelmuskulatur, Quadriceps, Wadenmuskulatur 350 kg 116 kg L 149 | B 145 | H 155 1.259,66 €

TAURUS 
VERTIKALE BEINPRESSE IFP Quadrizeps, Beinbizeps, Gluteus 350 kg 110 kg L 165 | B 121 | H 141 1.091,60 €

TAURUS 
SCHULTERPRESSE IFP Deltamuskel 300 kg 87 kg L 160 | B 152 | H 107 839,50 €
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ELITE SERIES 
TAURUS 
ELITE RANGE 
DIE KOMPLETTLÖSUNG FÜR 
PROFESSIONELLE FREIHANTELBEREICHE 

 
Die Taurus Elite Serie bietet eine vollumfängliche Ausstattung 
für das freie Krafttraining – ideal für Fitnessstudios, 
Vereinsanlagen, Firmen-Fitnessräume oder öffentliche 
Einrichtungen. Mit Hantelbänken, Racks, Kabelzugstationen, 
Bauchtrainern und Hantelablagen deckt die Serie sämtliche 
Trainingsanforderungen im Freihantelbereich ab. 
 
Alle Geräte der Elite Range sind im einheitlichen, professio-
nellen Design gehalten und überzeugen durch ihre kom-
promisslose Stabilität und enorme Belastbarkeit – ideal für 
den dauerhaften Einsatz unter hoher Frequenz. Durch die 
kratz- und korrosionsbeständige Pulverbeschichtung sowie die 
widerstandsfähigen Polster mit extra dicker Ummantelung 
eignet sich die Serie besonders für anspruchsvolle Umgebungen. 
Kunststoffgeschützte Ablagen sorgen für einen langlebigen, 
geräuscharmen und materialsparenden Betrieb. 
 
Mit der Taurus Elite Range statten Sie Ihren Trainingsbereich 
nicht nur funktionell, sondern auch optisch hochwertig und 
zukunftssicher aus – und bieten Ihren Nutzern optimale 
Trainingsbedingungen auf höchstem Niveau.

TAURUS▸STÄNDER FÜR LANG-
HANTELSTANGEN 
ELITE [TF-PTT0251] 

TAURUS▸SQUAT RACK 
ELITE [TF-PTT0207] 
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TAURUS▸STUDIO CABLE 
CROSSOVER 
ELITE [TF-PTT0112B] 

TAURUS▸FLACHBANK MIT RACK 
ELITE [TF-PTT0209] 

TAURUS▸F.I. HANTELBANK 
ELITE [TF-PTT0204] 

TAURUS▸SMITH MACHINE 
ELITE [TF-PTT0222] 

TAURUS▸BEIN-/KNIEHEBE-
STATION 
ELITE [TF-PTT0215] 

TAURUS▸HANTELSCHEIBEN-
STÄNDER 
ELITE [TF-PTT0266] 

TAURUS▸HYPER EXTENSION 
ELITE [TF-PTT0220] 

TAURUS▸KURZHANTELSTÄNDER
ELITE [TF-PTT0265] 

TAURUS ELITE RANGE
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TAURUS▸POWER TOWER 
ELITE [TF-PTT0219] 

TAURUS▸VIELZWECK-HANTEL-
BANK 
ELITE [TF-PTT0205] 

TAURUS▸BAUCHTRAINER | 
TRAININGSBANK 
ELITE [TF-PTT0218] 

TAURUS▸NEGATIVBANK MIT 
RACK 
ELITE [TF-PTT0211] 

TAURUS▸PREACHER CURL | 
CURL PULT
ELITE [TF-PTT0206] 

TAURUS▸SCHRÄGBANK MIT 
RACK 
ELITE [TF-PTT0210] 

GERÄT FEATURES MAX. GEWICHTS-
BELADUNG

MAX. NUTZERGEWICHT/
BELASTUNG

MAßE IN CM IHR PREIS
(NETTO)

TAURUS 
ELITE STÄNDER FÜR LANGHANTELSTANGEN 10 Langhantelaufnahmen 650 kg – L 98 | B 85 | H 140 587,39 €

TAURUS 
STUDIO CABLE CROSSOVER ELITE Crossover-Kabelzug, Klimmzugstation 2 x 90 kg – L 74 cm | B 331 | H 232 3.780,67 €

TAURUS 
ELITE F.I. HANTELBANK Flat & Incline, Transportrollen – 420 kg Belastung L 137 cm | B 45 | H 42 671,43 €

TAURUS 
ELITE HANTELSCHEIBENSTÄNDER 6 x 20 cm Hantelscheibenaufnahmen 450 kg – L 81 cm | B 67 | H 132 293,28 €

TAURUS 
ELITE KURZHANTELSTÄNDER 2-reihiger Ständer für je 10 Hanteln 760 kg – L 228 cm | B 65 | H 80 839,50 €

TAURUS 
ELITE SQUAT RACK 4 Höhenstufen, Safety-Ablagen & Hooks 420 kg – L 186 cm | B 165 | H 201 1.259,66 €

TAURUS 
ELITE SMITH MACHINE Leichtgängige Smith Bar, Hantelscheibenablagen 245 kg – L 217 cm | B 158 | H 239 3.360,50 €

TAURUS 
ELITE HYPER EXTENSION Trainiert Rumpf und unteren Rücken – 180 kg Benutzergewicht L 143 cm | B 82 | H 83 671,43 €

TAURUS 
ELITE FLACHBANK MIT RACK Flachbank, Rack, 4 Hantelscheibenablagen – 420 kg Belastung L 175 cm | B 172 | H 136 1.091,60 €

TAURUS 
ELITE BEIN-/KNIEHEBESTATION Trainiert Bauchmuskulatur – 180 kg Benutzergewicht L 119 cm | B 87 | H 176 839,50 €

TAURUS 
ELITE ROMAN CHAIR | RÜCKENTRAINER Trainiert Rückenstrecker, Beinbizeps und Gluteus – 250 kg Benutzergewicht L 160 cm | B 94 | H 109 839,50 €

TAURUS 
ELITE POWER TOWER Trainiert Bauch, Arme, Rücken und Schultern – 180 kg Benutzergewicht L 119 cm | B 126 | H 230 1.091,60 €

TAURUS 
ELITE BAUCHTRAINER | TRAININGSBANK Verstellbare Rückenlehne von negativ bis flach – 180 kg Benutzergewicht L 158 cm | B 72 | H 99 839,50 €

TAURUS 
ELITE PREACHER CURL | CURL PULT Bizeps Curls mit optimaler Neigung 240 kg – L 122 cm | B 86 | H 94 587,39 €

TAURUS 
ELITE FLACHBANK Breiter Standfuß inklusive Transportrollen – 420 kg Belastung L 141 cm | B 65 | H 40 335,29 €

TAURUS 
ELITE VIELZWECK-HANTELBANK Extrem robuster Vielzweck-Stuhl zum Krafttraining – 330 kg Belastung L 121 cm | B 77 | H 107 293,28 €

TAURUS 
ELITE NEGATIVBANK MIT RACK Negativbank, Rack, 4 Hantelscheibenablagen – 420 kg Belastung L 152 cm | B 128 | H 136 1.259,66 €

TAURUS 
ELITE SCHRÄGBANK MIT RACK Schrägbank, Rack, 4 Hantelscheibenablagen – 420 kg Belastung L 152 cm | B 128 | H 160 1.259,66 €

TAURUS▸ROMAN CHAIR | 
RÜCKENTRAINER
ELITE [TF-PTT0224] 

TAURUS▸FLACHBANK 
ELITE [TF-PTT0201] 

TAURUS ELITE RANGE
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GERÄT FEATURES MAX. GEWICHTS-
BELADUNG

MAX. NUTZERGEWICHT/
BELASTUNG

MAßE IN CM IHR PREIS
(NETTO)

TAURUS 
ELITE STÄNDER FÜR LANGHANTELSTANGEN 10 Langhantelaufnahmen 650 kg – L 98 | B 85 | H 140 587,39 €

TAURUS 
STUDIO CABLE CROSSOVER ELITE Crossover-Kabelzug, Klimmzugstation 2 x 90 kg – L 74 cm | B 331 | H 232 3.780,67 €

TAURUS 
ELITE F.I. HANTELBANK Flat & Incline, Transportrollen – 420 kg Belastung L 137 cm | B 45 | H 42 671,43 €

TAURUS 
ELITE HANTELSCHEIBENSTÄNDER 6 x 20 cm Hantelscheibenaufnahmen 450 kg – L 81 cm | B 67 | H 132 293,28 €

TAURUS 
ELITE KURZHANTELSTÄNDER 2-reihiger Ständer für je 10 Hanteln 760 kg – L 228 cm | B 65 | H 80 839,50 €

TAURUS 
ELITE SQUAT RACK 4 Höhenstufen, Safety-Ablagen & Hooks 420 kg – L 186 cm | B 165 | H 201 1.259,66 €

TAURUS 
ELITE SMITH MACHINE Leichtgängige Smith Bar, Hantelscheibenablagen 245 kg – L 217 cm | B 158 | H 239 3.360,50 €

TAURUS 
ELITE HYPER EXTENSION Trainiert Rumpf und unteren Rücken – 180 kg Benutzergewicht L 143 cm | B 82 | H 83 671,43 €

TAURUS 
ELITE FLACHBANK MIT RACK Flachbank, Rack, 4 Hantelscheibenablagen – 420 kg Belastung L 175 cm | B 172 | H 136 1.091,60 €

TAURUS 
ELITE BEIN-/KNIEHEBESTATION Trainiert Bauchmuskulatur – 180 kg Benutzergewicht L 119 cm | B 87 | H 176 839,50 €

TAURUS 
ELITE ROMAN CHAIR | RÜCKENTRAINER Trainiert Rückenstrecker, Beinbizeps und Gluteus – 250 kg Benutzergewicht L 160 cm | B 94 | H 109 839,50 €

TAURUS 
ELITE POWER TOWER Trainiert Bauch, Arme, Rücken und Schultern – 180 kg Benutzergewicht L 119 cm | B 126 | H 230 1.091,60 €

TAURUS 
ELITE BAUCHTRAINER | TRAININGSBANK Verstellbare Rückenlehne von negativ bis flach – 180 kg Benutzergewicht L 158 cm | B 72 | H 99 839,50 €

TAURUS 
ELITE PREACHER CURL | CURL PULT Bizeps Curls mit optimaler Neigung 240 kg – L 122 cm | B 86 | H 94 587,39 €

TAURUS 
ELITE FLACHBANK Breiter Standfuß inklusive Transportrollen – 420 kg Belastung L 141 cm | B 65 | H 40 335,29 €

TAURUS 
ELITE VIELZWECK-HANTELBANK Extrem robuster Vielzweck-Stuhl zum Krafttraining – 330 kg Belastung L 121 cm | B 77 | H 107 293,28 €

TAURUS 
ELITE NEGATIVBANK MIT RACK Negativbank, Rack, 4 Hantelscheibenablagen – 420 kg Belastung L 152 cm | B 128 | H 136 1.259,66 €

TAURUS 
ELITE SCHRÄGBANK MIT RACK Schrägbank, Rack, 4 Hantelscheibenablagen – 420 kg Belastung L 152 cm | B 128 | H 160 1.259,66 €
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TAURUS
MULTI SMITH
Die Taurus MS-Serie steht für durchdachte All-in-One-Kraft-
stationen mit maximaler Funktion auf minimalem Raum – perfekt 
für professionelle und semi-professionelle Fitnessräume. Vom 
platzsparenden Multitalent bis zum voll ausgestatteten Studio-
Gym bieten alle Modelle eine clevere Kombination aus geführtem 
und freiem Hanteltraining, höhenverstellbaren Kabelzügen, 
Klimmzug- und Dipstationen, Landmine/Core Trainer sowie 
vielseitigem Zubehör. Ob mit klassischen Gewichtsblöcken oder 
elektronischem Widerstand – jede MS-Station überzeugt durch 
hohe Belastbarkeit, modulare Erweiterbarkeit und professionelle 
Ausstattung.
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TAURUS▸PRO MULTI SMITH STATION 
MS35 [TF-MS35] 

Die MS35 Pro vereint geführtes Langhanteltraining, Kabelzüge (1:1), 
Dipstation und Spotter-Ablagen in einem extrem robusten System. 
Zwei 90-kg-Gewichtsblöcke, exzellente Laufruhe und clevere Details 
wie Gegengewichte und Zubehörablagen machen sie zur Top-Wahl für 
ambitionierte Trainingsräume.

TAURUS▸PRO DUAL PULLEY KABELZUGSTATION 
MS25 [TF-MS25-59] 

Mit zwei 17-fach verstellbaren Kabelzügen, Klimmzug- und Dipstation, 
umfangreichem Zubehör und cleverem Design bietet die MS25 Pro ein 
professionelles Krafttraining auf kleinem Raum – perfekt für Personal 
Training, Firmenfitness oder Hotels.

TAURUS▸PRO MULTI FUNCTIONAL SMITH 
MS20 [TF-MS20] 

Geführtes und freies Hanteltraining, Kabelzüge, Klimmzug- und Dipstation, 
Core Trainer und Stauraum – die MS20 Pro ist die perfekte All-in-One-
Lösung für intensives Krafttraining auf kleinstem Raum.

TAURUS▸PRO HALF RACK MIT SMITH UND 
KABELZUG MS15 [TF-MS15] 

Das MS15 Pro vereint Smith Machine, Kabelzug, Klimmzug- und 
Dipstation sowie Rack in einem platzsparenden System. Ideal für semi-
professionelle Fitnessräume: stabil, vielseitig, erweiterbar.
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GERÄT TRAININGSSTATIONEN GEWICHTS-
BLOCK

OPTIONALES ZUBEHÖR MAßE IN CM IHR PREIS
(NETTO)

TAURUS 
MS15 PRO HALF RACK MIT SMITH UND KABELZUG

Smith Bar, Latzug, tiefer Kabelzug, Dipstation, Multi-Grip-
Klimmzugstation, Langhantelstation

Hantelscheiben 
(separat) Hantelbank, Langhantel  L 175 cm | B 123 | H 217 1.259,66 €

TAURUS 
MS20 PRO MULTI FUNCTIONAL SMITH

Smith Bar, Doppelkabelzug, Klimmzugstation, Dipstation, Bein-
rolle, Langhantelstation, Landmine

Hantelscheiben 
(separat)

Hantelbank, Zuggriffe, 
Langhantel L 160 cm | B 200 | H 221 1.679,83 €

TAURUS 
MS25 PRO DUAL PULLEY KABELZUGSTATION

Doppelkabelzug, Klimmzugstation inkl. Bouldergriffe, Beinhe-
be-/Dipstation, umfangreiches Zubehör 59 kg oder 90 kg Hantelbank, Gewichts- 

blockerweiterung L 124 cm | B 143 | H 214 ab 2.100,00 €

TAURUS 
MS35 PRO MULTI SMITH STATION

Smith Bar, Doppelkabelzug, Klimmzugstation, Beinhebe-/Dip-
station, Langhantelstation, umfangreiches Zubehör

2 x 90 kg, Hantel-
scheiben (separat) Hantelbank, Langhantel  L 148 cm | B 201 | H 224 2.520,17 €

TAURUS 
MS40 PRO KLAPPBARE MULTI SMITH UND KABELZUGSTATION

Smith Bar, Doppelkabelzug, Klimmzugstation, umfangreiches 
Zubehör, klappbares Design 2 x 90 kg Hantelbank, Zuggriffe

L 125 cm | B 120 | H 220
L 60 cm | B 120 | H 220

2.772,27 €

TAURUS 
MS45 PRO E-MULTI SMITH STATION

Smith Bar, Doppelkabelzug, Klimmzugstation, Dipstation, 
Langhantelstation, Landmine

Motorisiert bis zu 
85 kg Widerstand Hantelbank, Langhantel  L 135 cm | B 158 | H 220 2.940,34 €

TAURUS 
MS50 PRO UNIVERSAL SMITH MACHINE

Smith Bar, Doppelkabelzug, Klimmzugstation, Jammer Arms, 
Langhantelstation, Dipstation, Beinpressmodul, Landmine

2 x 100 kg, Hantel-
scheiben (separat) Hantelbank, Langhantel  L 147 cm | B 188 | H 219 3.360,50 €

TAURUS 
MS60 ELITE SMITH-KABELZUG-STATION

Smith Bar, Doppelkabelzug, Klimmzugstation, Beinpressmodul, 
Langhantelstation, Landmine

2 x 100 kg, Hantel-
scheiben (separat) Hantelbank, Langhantel  L 154 cm | B 220 | H 214 4.200,84 €

TAURUS▸PRO E-MULTI SMITH STATION 
MS45 [TF-MS45] 
Die Taurus MS45 Pro vereint Smith-Maschine, Kabelzüge, Klimmzug- 
und Dipstation sowie Landmine in einem platzsparenden Gerät. Der 
elektronische Widerstand (bis 85 kg) lässt sich präzise steuern – mit drei 
Modi für effektives Training ohne Gewichtsblöcke oder Scheiben.

TAURUS▸PRO UNIVERSAL SMITH MACHINE 
MS50 [TF-MS50] 

Eines der komplettesten Multi Gyms aller Zeiten: zwei Kabelzüge, Smith 
Station, Jammer Arms, Beinpresse, Klimmzug- und Dipstation, Landmine 
und Zubehör für jedes Ziel – alles inklusive! Mit 2 x 100-kg-Gewichtsblö-
cken und kompaktem Design ist die Station ideal für anspruchsvolles 
Training in anspruchsvollen Trainingsräumen.

TAURUS▸ELITE SMITH-KABELZUG-STATION 
MS60 [TF-MS60] 

Die Taurus MS60 Elite vereint geführtes und freies Langhanteltraining 
mit zwei 100-kg-Kabelzügen, Klimmzugstation, Beinpresse und Land-
mine – alles in einem Gerät. Ideal für professionelle Ansprüche bei 
begrenztem Platz. Inklusive vieler Zughilfen und geeignet für 
professionelles Training auf Studio-Niveau.

TAURUS▸PRO KLAPPBARE MULTI SMITH UND 
KABELZUGSTATION MS40 [TF-MS40] 

Die Taurus MS40 Pro ist eine platzsparende All-in-One-Kraftstation mit 
klappbarem Kabelzug, geführter Hantelstange, Klimmzug- und Ruder-
station. Zwei 90-kg-Steckgewichtsblöcke ersetzen Hantelscheiben – ideal 
für schnelles, sicheres Training mit maximaler Übungsvielfalt im semi-
professionellen Bereich.
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GERÄT TRAININGSSTATIONEN GEWICHTS-
BLOCK

OPTIONALES ZUBEHÖR MAßE IN CM IHR PREIS
(NETTO)

TAURUS 
MS15 PRO HALF RACK MIT SMITH UND KABELZUG

Smith Bar, Latzug, tiefer Kabelzug, Dipstation, Multi-Grip-
Klimmzugstation, Langhantelstation

Hantelscheiben 
(separat) Hantelbank, Langhantel  L 175 cm | B 123 | H 217 1.259,66 €

TAURUS 
MS20 PRO MULTI FUNCTIONAL SMITH

Smith Bar, Doppelkabelzug, Klimmzugstation, Dipstation, Bein-
rolle, Langhantelstation, Landmine

Hantelscheiben 
(separat)

Hantelbank, Zuggriffe, 
Langhantel L 160 cm | B 200 | H 221 1.679,83 €

TAURUS 
MS25 PRO DUAL PULLEY KABELZUGSTATION

Doppelkabelzug, Klimmzugstation inkl. Bouldergriffe, Beinhe-
be-/Dipstation, umfangreiches Zubehör 59 kg oder 90 kg Hantelbank, Gewichts- 

blockerweiterung L 124 cm | B 143 | H 214 ab 2.100,00 €

TAURUS 
MS35 PRO MULTI SMITH STATION

Smith Bar, Doppelkabelzug, Klimmzugstation, Beinhebe-/Dip-
station, Langhantelstation, umfangreiches Zubehör

2 x 90 kg, Hantel-
scheiben (separat) Hantelbank, Langhantel  L 148 cm | B 201 | H 224 2.520,17 €

TAURUS 
MS40 PRO KLAPPBARE MULTI SMITH UND KABELZUGSTATION

Smith Bar, Doppelkabelzug, Klimmzugstation, umfangreiches 
Zubehör, klappbares Design 2 x 90 kg Hantelbank, Zuggriffe

L 125 cm | B 120 | H 220
L 60 cm | B 120 | H 220

2.772,27 €

TAURUS 
MS45 PRO E-MULTI SMITH STATION

Smith Bar, Doppelkabelzug, Klimmzugstation, Dipstation, 
Langhantelstation, Landmine

Motorisiert bis zu 
85 kg Widerstand Hantelbank, Langhantel  L 135 cm | B 158 | H 220 2.940,34 €

TAURUS 
MS50 PRO UNIVERSAL SMITH MACHINE

Smith Bar, Doppelkabelzug, Klimmzugstation, Jammer Arms, 
Langhantelstation, Dipstation, Beinpressmodul, Landmine

2 x 100 kg, Hantel-
scheiben (separat) Hantelbank, Langhantel  L 147 cm | B 188 | H 219 3.360,50 €

TAURUS 
MS60 ELITE SMITH-KABELZUG-STATION

Smith Bar, Doppelkabelzug, Klimmzugstation, Beinpressmodul, 
Langhantelstation, Landmine

2 x 100 kg, Hantel-
scheiben (separat) Hantelbank, Langhantel  L 154 cm | B 220 | H 214 4.200,84 €
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TAURUS
ELITE GYM

Die Taurus Elite Gym-Serie bietet leistungsstarke Multi-
Gyms in Studioqualität – konzipiert für professionelle 
Fitnessräume, Hotelgyms, Firmenfitness oder Vereins-
anlagen. Mit wahlweise vier oder fünf Stationen bieten 
beide Modelle umfangreiche Trainingsmöglichkeiten 
für nahezu den ganzen Körper. Dabei können beide 
Stationen von mehreren Personen gleichzeitig genutzt 
werden, da jede Trainingseinheit einen eigenen 
Gewichtsblock hat. Höhenverstellbare Kabelzüge, 
Ruderstation, Latzug- und Trizepsmodule sowie eine 
Klimmzugstation bei der 5-Stationen-Version 
ermöglichen viele Übungskombinationen – vom 
funktionellen Training bis zum gezielten Muskelaufbau. 

TAURUS▸ELITE GYM
4 STATIONEN [TF-EG-4S] 
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TAURUS▸ELITE GYM
5 STATIONEN [TF-EG-5S] 

MERKMAL ELITE GYM 4 STATIONEN ELITE GYM 5 STATIONEN

Stationenanzahl 4 5 + Klimmzugbogen

Stationen im 
Detail

Ruderzug, Latzug, hoher Kabelzug, 
höhenverstellbarer Kabelzug

Alle Stationen der 4er-Version + zweiter 
Kabelzug für Cross-Over

Gewichtsblöcke 
gesamt

354 kg 431 kg

Maße (L x B x H) 342 × 192 × 229 cm 514 × 345 × 230 cm

Kabelzug höhen-
verstellbar

1 2 (gegenüberliegend)

Klimmzugstation – integriert über Verbindungsbogen

Geeignet für Klassisches Ganzkörpertraining
Erweiterte Funktionalität, auch für 
funktionelles Training

Ihr Preis (Netto) 6.721,85 € 8.402,52 €
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Dies ist nur ein Auszug aus unserem Sortiment. Für mehr Auswahl und professionelle Beratung kontaktieren Sie unseren Kundenservice in einer Filiale in Ihrer Nähe.

TAURUS DESIGN LINE 
HANTELBANK [TF-SUB1170]

NOHRD WEIGHTBENCH 
HANTELBANK [NO-25401]

TAURUS B990 
HANTELBANK [TF-B990]

INSPIRE SCS
HANTELBANK [INSP-SCSWB2B]

Belastbarkeit Max. 400 kg Max. 400 kg Max. 450 kg Max. 450 kg

Verstellbarkeit Lehne 7fach, Sitz 3fach Lehne 8fach, Sitz 2fach Lehne 7fach, Sitz 3fach Lehne 5fach, Sitz 4fach

Modernes, edles Design und ein einzigartiger
einhändiger Verstellmechanismus

Ansprechendes Echtholz-Design, wahlweise 
mit Echt- oder Kunstleder, sehr langlebig

Überragende Stabilität, erweiterbar durch 
optionales Set aus Curlpult und Beinmodul

Positive und negative Neigung, erweiterbar mit 
Beinmodul und Curlpult, lässt sich mit Inspire 
Kabelzügen verbinden

INSPIRE FT1
HANTELBANK [INSP-FIDBB]

TAURUS B950 
HANTELBANK [TF-B950-2]

BODYCRAFT F603
HANTELBANK [BC-F603]

Belastbarkeit Max. 270 kg Max. 450 kg Max. 362 kg

Verstellbarkeit Lehne 5fach, Sitz 2fach Lehne 7fach, Sitz 4fach Lehne 6fach

Kann mit Inspire Preacher-Curl-Aufsatz und Inspire Beinmodul verbunden 
werden, praktischer Schnellverstellhebel

Massiver Rahmen für maximale Stabilität, angenehm 
dicke Polsterung 

Komfortable 2-Schichten-Polsterung, inkl. Griffe für Beinhe-
be-Übungen, robuster Vinylbezug

ausgezeichnet als: 

TEST
SIEGER
Getestet durch das 

Präventionszentrum 
der TU München 2021

Taurus B950 
(1.8) 

HANTELBÄNKE
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TAURUS 
B900 HANTELBANK

Belastbarkeit 300 kg

Verstellbarkeit Lehne 10fach, 
Sitz 3fach

Komfortables Griffsystem für sicheres und 
einfaches Verstellen der Hantelbank, 
Transportrollen und Hebegriff

FUNDAMENT JEDER 
KRAFTTRAININGSFLÄCHE

Hantelbänke sind das Herzstück jedes pro-
fessionellen Freihantelbereichs. Ob Flach-
bank, Schrägbank oder verstellbare 
Multifunktionsbank – sie ermöglichen eine 
große Übungsvielfalt von Grundübungen 
bis zu isolierten Krafttrainingsbewegungen. 
Für Studios, Hotels, Vereine oder Unterneh-
men sind hochwertige Hantelbänke essenzi-
ell, um Nutzern eine sichere, komfortable 
und vielseitige Trainingsplattform zu bieten. 
Eine solide Verarbeitung, hohe Belastbarkeit 
und ergonomisches Design sind entschei-
dend, um langfristige Stabilität und Trai-
ningskomfort zu gewährleisten. Fitshop 
bietet Ihnen Hantelbänke in Studioqualität – 
abgestimmt auf unterschiedliche Anforde-
rungen und Raumkonzepte.
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SQUAT RACK, 
POWER RACK UND LANG-
HANTELABLAGE 

Ob Studio, Verein oder Functional Area: 
Squat Racks, Power Racks und Langhantel-
ablagen erweitern professionelle 
Trainingsflächen um ein zentrales Element 
des freien Hanteltrainings. Sie bieten 
optimale Bedingungen für Grundübungen 
wie Kniebeugen, Kreuzheben oder Bank-
drücken und ermöglichen eine präzise, 
ergonomische Aufnahme der Langhantel-
stange – unabhängig von Körpergröße 
oder Übungsausführung. 
 
Dank der stabilen Stahlrahmenkonstruktion 
und mehrfach verstellbaren Ablagen sorgen 
die Racks nicht nur für maximale 
Trainingsvielfalt, sondern auch für 
Sicherheit beim Training mit hohen 
Gewichten – ideal für ambitioniertes 
Einzeltraining oder betreutes Personal 
Training.

Starke 
Alleskönner 

für das 
Krafttraining 

RACKS
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Dies ist nur ein Auszug aus unserem Sortiment. Für mehr Auswahl und professionelle Beratung kontaktieren Sie unseren Kundenservice in einer Filiale in Ihrer Nähe.
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BODYCRAFT▸POWER RACK 
F430 [BC-F430]

TAURUS▸LANGHANTELABLAGE 
DELUXE [TF-RK2459]

TAURUS▸SQUAT RACK 
PRO [TF-RK6102]

BODYCRAFT▸POWER RACK 
FUNCTIONAL TRAINER 
[BC-F430-RFT]

TAURUS▸LANGHANTELABLAGE 
X2 PRO [TF-X2]

TAURUS▸POWER RACK 
[TF-POWERRACK]

TAURUS▸LANGHANTELABLAGE 
PRO [TF-RK3459]

TAURUS▸POWER CAGE 
PREMIUM [TF-CAGE]



HANTELSTANGE, GEWICHTE UND 
KURZHANTELN

 
Eine durchdachte und hochwertige Hantelaus-
stattung ist unverzichtbar für jeden professionellen 
Fitnessraum – ob im Studio, Hotel, Verein oder 
Unternehmen. Hanteln ermöglichen ein breites 
Spektrum an Trainingsformen: vom klassischen 
Krafttraining über funktionelles Training bis zur 
gezielten Reha-Anwendung. Sie sind platzsparend, 
flexibel einsetzbar und sprechen nahezu jede 
Muskelgruppe an – für Trainierende aller 
Leistungsniveaus. Ob Langhantel für Maximalkraft, 
Kurzhantel für Stabilität oder Scheiben für 
individuelle Belastungssteuerung: Mit der richtigen 
Kombination schaffen Sie eine Trainingsumgebung, 
die sowohl Anfänger als auch Fortgeschrittene 
effektiv fördert. Investieren Sie in Qualität und 
Vielseitigkeit und bieten Sie Ihren Kunden, Gästen, 
Angestellten und Partnern das beste Equipment. 
 
Auf Wunsch erstellen wir Ihnen passende Sets, ab-
gestimmt auf Ihr Budget, Ihre Zielgruppe und Ihre 
Räumlichkeiten.

HANTELN

NIKE KURZHANTEL 
GRIND - PAAR
[N-DGHK-1101]

1–22,5 kg
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BOWFLEX SELECTTECH 
HANTEL BF1090I [BF-001-4551]

TAURUS TPE-HEXHANTEL-
SET INKL. HANTELSTÄNDER
[TF-HRTPE]

TAURUS KURZHANTEL CPU
[TF-CPUDB-0250]

TAURUS KOMPAKTHANTEL 
POLYURETHAN [TF-PU2-1000]

Gewicht 4,5–40,8 kg 1–10 kg 2,5–50 kg 2,5–50 kg

TAURUS NEOPREN STUDIO 
TRAININGSHANTEL [TF-NPDB-0050]

TAURUS HEXAGON 
HANTEL TPE [TF-TPEDB-0250]

NOHRD SWING 
TURM EICHE [NO-13215-N]

Gewicht 0,5–10 kg 2,5–50 kg 2–8 kg
 

KURZHANTELN



CENTR X HYROX 
50 MM HANTELSCHEIBEN
[HYROX-HUBP02-5]

TAURUS 
HANTELSCHEIBE 
PU 3G PRO [TF-PL50-0125]

TAURUS 50 MM 
HANTELSCHEIBE 
TPU 3G [TF-TPUWP-0125]

TAURUS 
HANTELSCHEIBE 
CPU 3G [TF-CPUWP50-0125]

Gewicht 2,5–25 kg 1,25–25 kg 1,25–25 kg 1,25–25 kg

Facts Offizielle Hyrox-Scheiben, CPU-
Beschichtung mit Softtouch-Finnish

Vollstahl mit hochbelastbarem
Polyurethan-Mantel

Extrem robuster TPU-Mantel,
besonders griffige Haptik

Äußerst robust mit 
abriebfestem CPU-Mantel

 

+ Erhältliche Varianten:
30 oder 50 mm

+ Erhältliche Varianten:
30 oder 50 mm

TAURUS HANTELSCHEIBE 
GUMMIERT 3G BLACK 
[TF-PS005-0125]

TAURUS BUMPER PLATE 
PRO BLACK [TF-BPB-05]

TAURUS 50 MM HANTELSCHEIBE 
HAMMERSCHLAG 3G [TF-TOH0125]

TAURUS BUMPER PLATE 
PRO FARBIG [TF-BPC-05]

Gewicht 1,25–25 kg 5–25 kg 1,25–20 kg 5–25 kg

Facts Stahlkern, langlebige Gummierung,
3G-Griffstruktur

50 mm, widerstandsfähige Ummantelung, 
offizielle Maße

Hammerschlag-lackiert, 
mit 3G-Griffstruktur 

50 mm, extrem widerstandsfähig, farb-
codiert, bodenschonend

 

+ Erhältliche Varianten:
30 oder 50 mm

HANTELSCHEIBEN
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TAURUS HANTELSTANGE 
TRAP BAR 50 MM 
[TF-AF5006]

TAURUS HANTELSTANGE 
50 MM MULTI GRIP
[TF-QT1035C]

GUNGNIR LANGHANTEL-
STANGE ALLROUNDER
[GU-AR15]

TAURUS BIZEPS 
TRIZEPS TRAINER 
50 MM [TF-OB34]

Länge 225 cm 186 cm 201/220 cm 85 cm

Belastung Max. 300 kg Max. 200 kg Max. 500/680 kg Max. 150 kg

Gewicht 25 kg 13 kg 15/20 kg 10 kg
 

TAURUS STUDIO 
HANTELSTANGE 
50 MM [TF-OB86-HNH]

TAURUS PROFI
HANTELSTANGE 
50 MM [TF-OB86-R]

TAURUS PREMIUM 
HANTELSTANGE 
50 MM [TF-OB86B]

TAURUS CURLHANTEL-
STANGE 50 MM [TF-OB47]

Länge 220 cm 220 cm 220 cm 120 cm

Belastung Max. 700 kg Max. 640 kg Max. 450 kg Max. 225 kg

Gewicht 20 kg 20 kg 20 kg 10 kg
 

+ Erhältliche Varianten:
4 Farbvarianten

HANTELSTANGEN



TAURUS MEDIZINBALL
[TF-MDB01-1]

TAURUS POWER BAG
[TF-SB4230-05]

Griffige, gummierte Oberfläche,
mit Farbcodierung

15 m Länge, zu 100 % aus Naturhanf

Feuchtigkeitsbeständiger Vinylbezug,
viele Griffmöglichkeiten, Farbcodierung

5–25 kg

1–10 kg 13 kgGewicht Gewicht

Facts Facts

FUNCTIONAL WEIGHTS

TAURUS POWER ROPE
[TF-SRP001B]

TAURUS WALL BALL
[TF-WB]

Recyclingmaterial, Oberfläche aus
strapazierfähigem Kunstleder

3–9 kg

TAURUS SLAM BALL
[TF-SBL001-10KG]

Extrem belastbarer PVC-Mantel,
Sandgemisch-Füllung

3–20 kgGewicht

Facts

78



Dies ist nur ein Auszug aus unserem Sortiment. Für mehr Auswahl und professionelle Beratung kontaktieren Sie unseren Kundenservice in einer Filiale in Ihrer Nähe.

79

TAURUS
KETTLEBELL COMPETITION [TF-KBC001-10]

TAURUS
KETTLEBELL SOFT [TF-DB2221-10KG]

TAURUS
STUDIO KETTLEBELL PRO [TF-DB2184-10KG]

TAURUS
KETTLEBELL VINYL [TF-KBP-10KG]

TAURUS
KETTLEBELL PREMIUM [TF-DB2175-10KG]

Wettkampf-Kettlebell mit Farbcodierung,
gleiche Abmessungen, große Gewichtsvielfalt

,,Weiche'' Oberfläche für Einsteiger

Angeraute Oberfläche, kleiner durch hohe
Dichte, aus einem Guss, farbcodiert

Günstige Variante mit stoßfestem
Vinylmantel überzogen, Farbcodierung

Chrom-Griff, Neopren-Mantel mit
schickem Farbdesign, Farbcodierung

Gusseisen Kettlebell im Hammerschlag-Design, der Klassiker

TAURUS
KETTLEBELL GUSSEISEN [TF-DB2173-10KG]

kg

kg

kg

kg

kg

6

6

4

4

4

28

8

8

6

6

6

32

10

10
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8

8
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12

10

10

40

16

16

12

12
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20 16

16
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20

1628 24

24
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Griffe und Zughilfen wie Trizepsseil, Mega Grip oder Parallelzuggriff sind essenzielle Erweiterungen 
für jeden professionellen Trainingsbereich. Sie ermöglichen eine große Übungsvielfalt, fördern eine 
saubere, gelenkschonende Ausführung und erlauben die gezielte Ansprache verschiedener Muskel-
gruppen. Eine hochwertige, vielfältige Griffausstattung sorgt nicht nur für mehr Abwechslung im 
Training, sondern auch für eine bessere Anpassung an individuelle Nutzerbedürfnisse – ideal für 
Studios, Hotels, Therapiezentren oder Firmenfitnessräume.

TAURUS▸BÜGELZUGGRIFF 
PREMIUM 
[TF-NT0459] 

TAURUS▸FUSSSCHLAUFE 
SUPERIOR
[TF-G-013] 

TAURUS▸TRIZEPSTAU 2,5 CM
[TF-G-020] 

TAURUS▸GRIFFSCHLAUFE
[TF-HG-020] 

GRIFFE &
ZUGHILFEN
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TAURUS▸PARALLELZUGGRIFF
[TF-G-003] 

TAURUS▸TRIZEPSSTANGE
[TF-G-008] TAURUS▸LATZUGSTANGE 

ALUMINIUM 
[TF-PLB4819] 

TAURUS▸TRIZEPS-BIZEPS
CURL GRIFF
[TF-G-009] 

TAURUS▸LATZUGSTANGE 
GEBOGEN GROSS
[TF-G-001] 

TAURUS▸MEGA GRIP ROW 
[TF-MGRIP-A] 

TAURUS▸DOPPELPILZGRIFF 
[TF-G-006] 

TAURUS▸MEGA GRIP LAT-ROW 
EXTRA BREIT
[TF-MGRIP-E] 

TAURUS▸MEGA GRIP WIDE ROW
[TF-MGRIP-D] 

TAURUS▸BIZEPS TRIZEPS GRIFF
[TF-NT0446] 

TAURUS▸MEGA GRIP LAT 
[TF-MGRIP-C] 

TAURUS▸LATZUGSTANGE 
GERADE 60CM 
[TF-G-002] 



GRENZENLOSES 
TRAINING

MEHR ALS 
5 HANTELPAARE IN EINER 
HANTEL

Die Taurus Selectabell ist platzsparend, 
extrem praktisch und schont Ihren Geld-
beutel, denn das Selectabell-
Gewichtssystem ersetzt zusätzliche  
Hanteln und Gewichtsscheiben.

Dank des raffinierten Verstellsystems 
wechseln Sie das Gewicht in nur  
wenigen Sekunden. Durch die vielen 
Gewichtsabstufungen finden Sie immer 
die richtige Intensität. Dabei sorgt das 
perfekt ausbalancierte Hantelsystem aus 
hochwertigen Komponenten für ein  
optimales Trainingsgefühl. 
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1.  TAURUS HANTEL SELECTABELL 
[TF-ADB-50-2]

Mit 9 Gewichtsstufen: 
4,5 | 6,75 | 9 | 11,25 | 13,5 |  
15,75 | 18 | 20,25 | 22,5 kg

2.  TAURUS HANTEL SELECTABELL PLUS 
[TF-ADB-55] 

Mit 25 Gewichtsstufen:
4,5–25 kg in feiner Abstufung

3.  TAURUS SELECTABELL SYSTEM-HANTEL-SET 
[TF-SBWR-SET]

LANGHANTEL: 9–45 kg 
in 4,5-kg-Schritten (20–100 Lbs) 

CURLSTANGE: 6,8–34 kg 
in 4,5-kg-Schritten (15–75 Lbs),  

KURZHANTEL: 4,5–25 kg
in feiner Abstufung

4.  TAURUS SELECTABELL HANTELBANK 
[TF-NPI2001A]

5fach verstellbare Rückenlehne, 
max. Belastbarkeit: 350 kg,

Praktische Verstaumöglichkeit für Hanteln 
und weiteres Equipment 

Aufstellmaße: L 140 I B 40 I H 136 cm
5.  TAURUS SELECTABELL KETTLEBELL

[TF-MGRIP-C] 

Mit 5 Gewichtsstufen: 
4,5 | 6,75 | 9 | 11,25 | 13,5 kg

+

3.

2.

4.

1.

TAURUS 
SELECTABELL IST DIE 

PLATZSPARENDE 
KOMPAKTHANTEL 
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KOMPAKT, FLEXIBEL, VIELSEITIG

 
Small Fitness-Produkte bieten maximale Wirkung 
auf minimalem Raum. Ob in Unternehmen, 
Hotels, Gesundheitseinrichtungen oder Fitness-
studios: Eine durchdachte Ausstattung mit 
Tools wie Faszienrollen, Yogamatten, Schlingen-
trainern, Balance-Pads oder Springseilen schafft 
ein niederschwelliges Trainingsangebot für alle 
Zielgruppen – unabhängig von Alter, Fitnesslevel 
oder Trainingsziel. Die einfache Integration in 
kurze Bewegungspausen oder Gruppenkurse 
macht Small Fitness zum idealen Einstieg in einen 
aktiveren Alltag.

Investitionen in Small Fitness fördern nicht nur die 
körperliche Gesundheit, sondern steigern 
nachweislich Motivation, Zufriedenheit und Bindung. 
Für Unternehmen bedeutet das: produktivere und 
gesündere Mitarbeiter, reduzierte Fehlzeiten und 
ein attraktiveres Employer Branding. In Hotels und 
Studios lässt sich durch passende Angebote die 
Aufenthaltsqualität erhöhen und neue 
Zielgruppen erschließen.

SMALL 
FITNESS
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TAURUS▸YOGAMATTE 
PRO [TF-ASA324] 

FITWOOD▸ALAVA BALANCIER-
BRETT BIRKE [FTW-1001] 

AIREX▸TRAININGSMATTE 
FITLINE 180 [ARX-1200900] 

ARTZT VITALITY▸YOGA BLOCK 
KORK [LA-1007] 

Diese 10 mm starke Matte bietet hervorragende 
Dämpfung und Rutschfestigkeit für Yoga, Pilates und 
Functional Training. Hergestellt aus langlebigem, 
umweltfreundlichem POE, ist sie wasserabwei-
send, leicht zu reinigen und mit praktischen 
Aufhängeösen ideal für Kursräume.

Fördert Gleichgewicht, Koordination und Körper-
haltung – ideal für Fitness, Reha oder Spaß im 
Alltag. Aus Birkensperrholz mit rutschfester 
Korkrolle, die auch als Faszienrolle nutzbar ist. 
Hergestellt in der EU.

Die Fitline 180 überzeugt durch hohe Strapazier-
fähigkeit, effektiven Hygieneschutz und 
exzellenten Komfort. Rutschfest, wasserabweisend 
und phthalatfrei eignet sie sich für Studio, Verein, 
Therapie und sogar den Einsatz im Wasser.

Aus nachhaltigem Kork gefertigt, bietet der Yoga 
Block sicheren Halt bei Asanas, Pilates und 
Faszientraining. Rutschfest, formstabil, angenehm 
in der Hand – ideal auch für Allergiker und leicht 
zu reinigen. 
 

TAURUS▸TRAININGSMATTE 
15MM [TF-M150] 

TAURUS▸BALANCE PAD 
[TF-BP] 

TAURUS▸YOGAMATTE 
2 TONE TPE [TF-ASL881] 

BOSU▸BALANCE TRAINER 
PRO BLACK [LA-LM-1025] 

Hochwertige Studio- und Rehamatte mit 
optimaler Dämpfung, sicherem Halt und flachem 
Aufliegen. Perfekt für Physiotherapie, Kursräume 
und Functional Training. Inkl. Haltegurte für 
einfachen Transport und platzsparende 
Aufbewahrung.

Ideal für Gleichgewichts-, Koordinations- und 
Reha-Training. Rutschfest, elastisch, hygienisch 
– für Übungen im Stehen, Sitzen oder Liegen. 
Perfekt im Studio oder in der Therapie einsetzbar.

Aus umweltfreundlichem TPE gefertigt, bietet 
diese Yogamatte optimalen Halt, angenehme 
Dämpfung und hohe Strapazierfähigkeit. Leicht, 
hygienisch und platzsparend – ideal für 
Kursräume und flexible Trainingsbereiche.

Drei Geräte in einem: Übungsball, Balance-Board 
und Kraftplattform. Ideal zur Verbesserung von 
Stabilität, Haltung und Muskulatur – beidseitig 
nutzbar, inkl. Pumpe und Anleitung. Für jedes 
Alter und Fitnesslevel geeignet.



SKLZ▸KOORDINATIONSLEITER 
ELEVATION LADDER [SK-ELAD-02] 

BLACKROLL▸FASZIENROLLE 
STANDARD [BR-010] 

CENTR X HYROX▸COMPETITION 
POWER SLED [HYROX-HPS] 

TMX▸TRIGGER 
ORIGINAL [TMX-TRIGGER] 

Ob flach auf dem Boden oder als Hürde aufgestellt 
– die Elevation Ladder ist flexibel einsetzbar für 
Koordination, Schnelligkeit und Sprungkraft. 
Schnell auf- und zusammenklappbar, inkl. Tasche 
und Anleitung.

Die bewährte BLACKROLL lockert Faszien und 
Muskulatur, verbessert die Beweglichkeit und 
unterstützt die Regeneration. Robust, recyclebar 
und made in Germany – ideal für den 
professionellen Einsatz in Studio und Therapie.

Der offizielle Hyrox-Gewichtsschlitten für Sled 
Push & Pull. Mit rutschfesten Griffen, Wettkampf-
markierungen und bis zu 150 kg belastbar – 
perfekt für intensives Wettkampftraining. Robust, 
präzise, Hyrox-zertifiziert.

Nachhaltig aus Buchenholz gefertigt und als 
Medizinprodukt zertifiziert, ermöglicht der TMX 
Trigger Original gezielte Akupressur bei Verspan-
nungen. Inkl. Sticky-Pad zur Wandbefestigung 
und Zugang zur begleitenden Web-App.

TAURUS▸SPRINGSEIL 
SPEED [TB-ASL082] 

TAURUS▸FASZIENROLLE 
BASIC [TF-ASA327] 

TAURUS▸SPRINGSEIL 
LEDER [TB-9020-W] 

BLACKROLL▸FASZIENROLLE 
MASSAGEBALL [BR-0608] 

Das kugelgelagerte Springseil mit kürzbarem 
Stahlseil bietet ein intensives Ausdauer- und 
Koordinationstraining. Ergonomische, gummierte 
Griffe sorgen für Komfort und sicheren Halt – 
ideal für Fitness, Boxen und Functional Training.

Die kompakte Faszienrolle mit weicherer 
Oberfläche ist ideal für Einsteiger. Sie löst 
Verspannungen, unterstützt die Regeneration 
und eignet sich auch für Balance- und Core-
Übungen – perfekt für ganzheitliches Training.

Mit ergonomisch geformten Holzgriffen und 
einem langlebigen Lederseil bietet dieses Spring-
seil ein flüssiges, rhythmisches Training. Ideal zur 
Verbesserung von Ausdauer, Koordination und 
Beweglichkeit.

Der handliche Massageball ist ideal zur punktuellen 
Behandlung von Nacken, Armen und Füßen. An 
Wand, Tisch oder Boden einsetzbar – perfekt für 
gezielte Entspannung und bessere Regeneration. 
Made in Germany.
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TAURUS▸SCHLINGENTRAINER 
[TF-SL] 

THERA-BAND▸5,5M 
[LA-20010] 

TAURUS▸MULTIFUNCTIONAL 
TRAINER [TF-MFTB] 

TAURUS▸FITNESSBÄNDER 
[TF-CE6501-10] 

Effektives Ganzkörpertraining mit dem eigenen 
Körpergewicht – überall einsetzbar dank Türanker 
und Verlängerungsgurt. Robuste Gurte, rutsch-
feste Griffe, gepolsterte Fußschlaufen. Inkl. 
Übungsheft. Belastbar bis 150 kg.

Ideal für Reha, Fitness & Leistungssport: Das Thera-
Band trainiert Kraft, Beweglichkeit & Koordination 
mit progressivem Widerstand. Erhältlich in 8 
Zugstärken – von extra leicht bis maximal stark – 
für jedes Trainingsniveau. Länge: 5,5 m.

Vielseitiges Trainingsgerät für über 100 Eigen-
gewichtsübungen wie Dips, Liegestütze, Rudern 
oder Core-Training. Ideal für Studio, Reha oder 
Zuhause. Robuste Stahlkonstruktion mit rutsch-
festen Griffen. Inkl. Übungsposter. Bis 150 kg 
belastbar.

Ob Muskelaufbau, Mobilität oder Klimmzughilfe: 
Die reißfesten Taurus Power Bands sind vielseitig 
einsetzbar und ideal für unterwegs. Der progressive 
Widerstand sorgt für effektives Training – ganz 
ohne Hanteln, jederzeit und überall.

TAURUS▸PLYO BOX 
SOFT [TF-EM5000-H12] 

TAURUS▸KLIMMZUGSTANGE 
PREMIUM [TF-PU1207HT] 

TRX▸SCHLINGENTRAINER 
PRO 4 [TRX-PP-PRO] 

TAURUS▸GEWICHTSWESTE 
PROFESSIONAL 9KG [TB-9110] 

Die Taurus Soft Plyo Box vereint Stabilität und 
Verletzungsschutz durch ihren gepolsterten 
Schaumstoffkern. Drei stapelbare Höhen (15, 30, 
45 cm) lassen sich flexibel kombinieren – ideal 
für gelenkschonendes Sprungkrafttraining.

Vielseitige Klimmzugstange zur Wandmontage 
mit zahlreichen Griffpositionen – gerade, schräg, 
parallel und inkl. Klettergriffen. Extrem robust, 
inkl. Befestigungsmaterial. Ideal für Klimmzüge, 
Griffkraft- und Core-Training. Bis 120 kg belastbar.

Der TRX Pro 4 ist ein extrem belastbarer Schlingen-
trainer für Kraft, Stabilität und Ausdauer. Mit 
verbesserten Griffen, Türanker und Verlängerungs-
gurt eignet er sich für den Einsatz im Studio, 
Outdoor oder unterwegs – ideal für Functional 
Training auf höchstem Niveau.

Flexibel bestückbare Gewichtsweste mit 
entnehmbaren 225-g-Gewichten aus weichem 
Jelly-Material für maximalen Komfort. Ideal für 
Kraft- und Ausdauertraining, mit perfekter Pass-
form dank breiter Klettverschlüsse. Erweiterbar 
auf 18 kg.



CORNILLEAU▸OUTDOOR-TISCHTENNISPLATTE
700X [COR-113402] 
Hochwertige Outdoor-Platte mit 8 mm starker Melaminharzplatte 
und blendfreier MATTOP-Oberfläche. Innovative Features wie 
höhenverstellbare Beine, extra breite Doppelrollen und integrierte 
Ball- und Schlägerhalter. Für alle, die im Außenbereich hohe 
Performance mit komfortabler Ausstattung wollen.

TISCHTENNIS-
PLATTEN
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SPONETA▸WETTKAMPF TISCHTENNISPLATTE 
S7-62/S7-63 [S7-63] 

TIBHAR▸OUTDOOR TISCHTENNISPLATTE
8000W [TH-11007] 

SPONETA▸OUTDOOR TISCH-
TENNISPLATTE S6-80E/S6-87E [S6-80E] 

CORNILLEAU▸OUTDOOR TISCHTENNISPLATTE
CAMPUS [COR-112100] 

ITTF-zertifizierte Turnierplatte mit 25 mm starker Spielfläche und 
hochwertiger Netzgarnitur für höchste Ansprüche im Verein oder 
Wettkampf. Robuste Konstruktion, exzellente Ballabsprung-
Eigenschaften, langlebige Materialien – die perfekte Lösung für 
den professionellen Indoor-Einsatz auf Top-Niveau.

Erstklassige Tischtennisplatte für den Innen- und Außenbereich im 
ansprechenden Design. Die blendfreie Spieloberfläche garantiert 
einen gleichmäßigen Ballabsprung. Äußerst robuster Rahmen, 
gummierte Räder, einfach klappbar – ideal für Profis, Sportvereine 
und Freizeiteinrichtungen mit hohem Nutzungsgrad.

Solide Outdoor-Platte mit einem sicheren 
Klappmechanismus und stabilen Fahrwerk. 
Die Platte verfügt über ein massives Metall-
netz sowie Bodenbefestigungsplatten. 
Perfekt für Schulen, Vereine und Freizeit-
einrichtungen – zuverlässig, langlebig und 
ideal für regelmäßiges Spiel im Außenbereich.

Besonders widerstandsfähige Outdoor-Tischtennisplatte mit 
festmontiertem Stahlnetz, robustem Stahlrahmen und geschützten 
Ecken. Die Tischtennisplatte lässt sich bei Bedarf im Boden verankern. 
Sie ist äußerst robust, wartungsarm und perfekt geeignet für den 
dauerhaften Einsatz in öffentlichen Bereichen.

KETTLER▸OUTDOOR TISCH-
TENNISPLATTE K10 [K10OUTDOOR] 

Outdoor-Tischtennisplatte mit blendfreier, 
UV- sowie wetterbeständiger Melamin-
harzplatte. Die Platte und das Netz sind 
höhenverstellbar. Stabiler Profilrahmen, 
leichtgängiges Klappsystem und integrierte 
Ball- und Schlägerhalter – für anspruchsvolle 
Freizeitspieler und den Einsatz in jedem 
Gelände.

GERÄT
PLATTEN-
STÄRKE

RAHMEN & 
UNTERGESTELL

EINSATZ-
BEREICH

IHR PREIS
(NETTO)

SPONETA 
WETTKAMPF TISCHTENNISPLATTE S7-62/S7-63

25 mm  
Spanplatte

60 mm Profilrahmen, 
klappbar nicht wetterfest 671,43 €

TIBHAR 
OUTDOOR TISCHTENNISPLATTE 8000W

6 mm  
Melaminharz

50 mm Profilrahmen, 
klappbar wetterfest 1.091,60 €

CORNILLEAU 
OUTDOOR TISCHTENNISPLATTE CAMPUS

7 mm  
Melaminharz

60 mm Profilrahmen, 
Festmontage wetterfest 1.007,56 €

CORNILLEAU 
OUTDOOR TISCHTENNISPLATTE 700X

8 mm  
Melaminharz

60 mm Profilrahmen, 
klappbar wetterfest 1.007,56 €

SPONETA 
OUTDOOR TISCHTENNISPLATTE S6-80E/S6-87E

10 mm  
Melaminharz

50 mm Profilrahmen, 
Festmontage wetterfest 881,51 €

KETTLER 
OUTDOOR TISCHTENNISPLATTE K10

6 mm  
Melaminharz

50 mm Profilrahmen, 
klappbar wetterfest 730,25 €



FITNESSTRAMPOLINE
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BELLICON▸FITNESSTRAMPOLIN 
KLASSIK [B-18181] 
Professionelles Training auf höchstem Niveau

Das bellicon Fitnesstrampolin Klassik ist ein Mini-Tram-
polin der Extraklasse. Das Schwingtrampolin von bellicon 
verfügt über eine patentierte Seilringaufhängung und eine 
besonders belastbare Sprungmatte. Die Seilringe sind aus 
Naturkautschuk hergestellt und sorgen für eine hohe 
Elastizität sowie für eine starke und gleichmäßige Dehnung. 
Der extrem stabile Stahlrahmen zeugt von höchster Qualität 
und bietet maximale Sicherheit. 

CARDIOJUMP▸FITNESSTRAMPOLIN
PREMIUM [CJ-FT-100] 
Komplett vormontiert, exzellentes Sprungverhalten

Das cardiojump Fitnesstrampolin ist in drei verschiedenen 
Größen verfügbar und bietet eine sehr schöne Möglichkeit für 
schonendes Training für Reha, Physiotherapien, aber auch im 
Ausdauersport-Bereich. Es bietet ein fantastisches 
Sprungverhalten, wird komplett vormontiert geliefert und lässt 
sich dank klappbarer Standbeine auch ganz leicht verstauen.



TAURUS WELLNESS 
MASSAGEGERÄTE 

Entspannung auf Knopfdruck für Ihre  
Kunden, Gäste und Mitglieder.

Ob im Hotel, im Fitnessstudio, in Unter-
nehmen oder in öffentlichen Einrichtungen: 
Mit hochwertigen Massagegeräten von 
Taurus Wellness schaffen Sie attraktive 
Erholungsangebote auf kleinstem Raum. 
Die benutzerfreundlichen Geräte sorgen 
für spürbare Entlastung von Verspannungen, 
fördern die Regeneration nach dem Trai-
ning und steigern das allgemeine Wohlbe-
finden – ganz ohne Personalaufwand. 
Durch den gezielten Einsatz moderner 
Massagetechnologie bieten Sie nicht nur 
einen spürbaren Mehrwert für Ihre Ziel-
gruppe, sondern werten gleichzeitig Ihre 
Einrichtung auf. Einfache Anwendung, 
geringe Betriebskosten und ein hochwer-
tiges Design machen die Taurus Wellness 
Massagegeräte zur idealen Ergänzung für 
jedes professionelle Umfeld.

WELLNESS

Zeit für Regeneration 
und Entspannung
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Warum sich kleine Massagegeräte 
für Ihr Business lohnen 
 
Kompakte Massagegeräte sind eine 
wertvolle Ergänzung für Hotels, 
Wellness-Einrichtungen, Physiopra-
xen und Personal Trainer. Sie 
ermöglichen punktuelle Entspan-
nung, fördern die Regeneration 
und steigern das Wohlbefinden 
Ihrer Gäste oder Klienten. Als 
Zusatzangebot erhöhen sie die Ser-
vicequalität und bieten zugleich 
attraktive Verkaufschancen im The-
ken- oder Wartebereich. Ideal zur 
Eigenanwendung und als Impulsar-
tikel mit hohem Nutzen.

MASSAGEGERÄTE

MASSAGEGERÄTE

TAURUS WELLNESS 
MINI MASSAGEGERÄT [TW-MMD]

TAURUS WELLNESS
RÜCKEN-MASSAGEGERÄT [TW-BACK]

TAURUS WELLNESS
MASSAGEGERÄT RELAX [TW-MDR]

Massageköpfe 5 verschiedene Aufsätze 14 5 verschiedene Aufsätze

Features 3 Massagestufen Wärmefunktion, Shiatsu-Massage 3 Massagestufen

Zonen für den ganzen Körper oberer und unterer Rücken für den ganzen Körper

TAURUS WELLNESS
NACKEN-MASSAGEGERÄT [TW-NECK]

TAURUS WELLNESS
FUSS-MASSAGEGERÄT [TW-FOOT]

TAURUS WELLNESS 
FUSSMASSAGE-HOCKER [TW-FMS]

Massageköpfe 4 24 4 im Deckel

Features Wärmefunktion, Shiatsu-Massage, Akkubetrieb Wärmefunktion, Shiatsu-Massage 5 Massageprogramme, Wärmefunktion

Zonen Nacken, Rücken, Schultern Füße und Fußreflexzonen Fußreflexzonenmassage, 
Wadenkompression, Rücken
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Fühlen Sie 
sich wohl.

Maße L 123 | B 64 | H 103,5 cm

Programme 4 Auto-Programme, 
4 manuelle Programme

Massagezonen Nacken, Schultern, oberer und unterer 
Rücken, Hüften, Po, Waden

Spezialfunktionen 3D-Massage, Wärmebehandlung, 
Luftdruckmassage, Liegefunktion 
und Lautsprecher

  

+ Erhältliche Varianten:
hell | dunkel

MASSAGESESSEL

TAURUS
WELLNESS

[TW-MC-L]

MASSAGESESSEL

L
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Maße L 138 | B 78 | H 115 cm 

Programme 4 Auto-Programme, 
5 manuelle Programme

Massagezonen Nacken, Schultern, oberer und  
unterer Rücken, Hüften, Po, Füße

Spezialfunktionen Wärmebehandlung, Luftdruckmassage, 
Liegefunktion, Lautsprecher, Anpas-
sung an die Körpergröße

  

+ Erhältliche Varianten:
braun | grau

+ Erhältliche Varianten:
hell | dunkel

Maße L 97 | B 60 | H 97 cm

Programme 4 Auto-Programme, 
4 manuelle Programme

Massagezonen oberer und unterer Rücken, Hüften,  
Po, Waden

Spezialfunktionen Liegefunktion, Wiegefunktion, 
Luftdruckmassage, Vibrationsmassage 
der Waden

  

IHR PERSÖNLICHES  
MASSAGESTUDIO

Taurus Massagesessel können Ihnen helfen, 
Schmerzen zu lindern, fördern Ihr Wohlbe-
finden und helfen Ihnen ganz einfach beim 
Entspannen. 

KNETMASSAGE
Muskelkater oder Fehlbelastungen können 
für eine verspannte und verhärtete Muskulatur 
sorgen. Die Knetmassage lockert durch 
feste Bewegungen das Gewebe und regt 
die Durchblutung an. 

SHIATSU-MASSAGE
Der Ursprung der Shiatsu-Massage liegt  
in der traditionellen chinesischen Medizin. 
Die Anwendung erfolgt unter starkem 
Druck und trifft so auch die tiefer liegende 
Muskulatur. Daher gilt die Shiatsu-Massage 
als besonders effektiv.

ROLLENMASSAGE UND 
STRECKMASSAGE
Bei der Rollenmassage wird mit Rollen 
gearbeitet, die entlang der Wirbelsäule am 
gesamten Rücken auf und ab laufen. Die 
Rollenmassage sorgt für eine angenehme 
Streckung der Wirbelsäule sowie für eine 
Entlastung der Bandscheiben. 

TAURUS
WELLNESS

[TW-MC-M]

MASSAGESESSEL

M

TAURUS
WELLNESS

[TW-MC-XL]

MASSAGESESSEL

XL
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Gezielte Regeneration ist ein zentraler 
Baustein für nachhaltigen Trainingserfolg, 
Prävention und Heilung. In dieser Kategorie 
finden Physiotherapeuten, Rehazentren, 
Sportvereine und Leistungszentren professio-
nelle Lösungen für aktive Erholung und the-
rapeutische Anwendungen. Unser Sortiment 
reicht von modernen Massagegeräten und 
EMS-Systemen über Recovery Boots bis hin zu 
Eisbädern – ideal zur Förderung der Durch-
blutung, Schmerzlinderung und schnelleren 
Muskelregeneration. Ob zur Unterstützung in 
der Rehaphase oder zur Leistungssteigerung 
im Spitzensport: Hier finden Sie bewährte 
Produkte für höchste Ansprüche.

Rehabilitation und 
Regeneration

TAURUS▸WELLNESS EISBAD
[TW-IB] 
Das Taurus Wellness Eisbad ist das Regenerationstool 
vieler Profis: 420 l Fassungsvermögen, 5 Isolierschichten 
und extrem leicht (nur 3 kg). Es unterstützt Muskel-
regeneration, reduziert Entzündungen und fördert 
mentale Stärke – ideal für Vereine, Physios und 
Athleten.
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THERAGUN▸MASSAGEGERÄT
MINI 2.0 [TG-TG02017-1] 

COMPEX▸MUSKELSTIMULATOR 
SP 8.0 WIRELESS [2539116] 

LUMI▸RECOVERY POD EISBAD
MAX [LUMI-PODMAX] 

THERABODY▸RECOVERYTHERM 
CUBE [TG-TB03780-01] 

CENTR▸RECOVERY KIT
[CTR-CRK] 

MYOSTYLE▸MUSKELSTIMULATOR 
KOMPLETT-EMS-TRAININGSSET
[MS-01] 

THERAGUN▸MASSAGEGERÄT 
PRO PLUS [TG-0003970] 

COMPEX▸KOMPRESSIONS-
THERAPIE RECOVERY BOOTS 
AYRE [CX-201FB01] 
Die Compex Ayre Recovery Boots bieten kabellose 
Kompressionstherapie mit vier separat steuerbaren 
Kammern – ideal zur Regeneration nach intensivem 
Training. Mobil, wiederaufladbar und individuell 
einstellbar bis 120 mmHg – perfekt für Vereine, 
Physiotherapien und Leistungssport.

Kabelloser Muskelstimulator mit 40 Programmen für 
Leistung, Regeneration & Schmerzlinderung. Dank 
MI-Technologie passt sich die Stimulation individuell 
an Ihre Muskulatur an – für gezieltes, effektives 
Training, Recovery und Reha ohne Einschränkungen.

Perkussion, Wärme, Vibration, LED und Atemübungen 
in einem Gerät – für tiefgehende Regeneration, 
Schmerzlinderung und Mobilitätsverbesserung. Mit 
App-Steuerung, Biofeedback und bis zu 150 Min. 
Akkulaufzeit.

Mit 420 l Volumen, 5-fach isolierten TPE-Wänden 
und robustem Design ist der Recovery Pod Max ideal 
für Kaltwassertherapie nach dem Training. Er fördert 
Durchblutung, Regeneration, Schlaf, Energie und 
Stimmung – mobil, komfortabel und wetterfest.

20 % kleiner, genauso effektiv: Mit 3 Geschwindig-
keiten, 12 mm Amplitude und starker Leistung ist 
das Mini-Massagegerät perfekt für unterwegs. Ideal 
zur Linderung von Verspannungen – steuerbar via 
App, inkl. 3 Aufsätzen und 120 Min. Akkulaufzeit.

Wärme, Kälte oder beides im Wechsel: Der 
RecoveryTherm Cube bietet drei Modi zur gezielten 
Regeneration – ideal bei Muskelkater, Schwellungen 
oder Verspannungen. Kompakt, mobil und mit Gurt-
system für freihändige Anwendung. Immer dabei, 
immer einsatzbereit.

Vielseitiges Set für effektive Muskelentspannung & 
Mobilisation: Faszienrolle, Massagebälle, Stick &
Widerstandsband – ideal zur Lösung von Verspan-
nungen & für Dehnübungen. Inkl. 3 Monate kosten-
loser Zugang zur Centr-App von Chris Hemsworth.

Das kabellose EMS-Komplettsystem von myostyle 
ermöglicht intensives Ganzkörpertraining in nur 20 
Minuten – ganz ohne Gewichte. Per App steuerbar, 
bequem tragbar und mit hochwertigem Anzug – 
ideal für zeiteffizientes Training und ein Magnet für 
Patienten und Gäste.







Aachen | Augsburg | Berlin | Bielefeld | Bochum | Bonn | Bottrop | Braunschweig | Bremen | Dortmund | Dresden 
 Duisburg | Düsseldorf | Essen | Frankfurt | Freiburg | Hamburg | Hannover | Ingolstadt | Karlsruhe | Kassel | Koblenz 

 Köln | Leipzig | Lübeck | Mannheim | München | Münster | Nürnberg | Regensburg | Rostock | Saarbrücken 
 Schleswig | Stuttgart | Wiesbaden | Würzburg | Graz | Innsbruck | Klagenfurt | Linz | Salzburg | Wien (2×)

fitshop.atfitshop.de

WIR SIND FÜR SIE DA
Sie möchten einen Fitnessraum einrichten? Besuchen Sie eine Fitshop Filiale in Ihrer Nähe 
oder kontaktieren Sie uns in Deutschland unter 04621 4210 616 oder in Österreich 
unter 0 1 81073 27 und lassen Sie uns gemeinsam über Ihre Möglichkeiten sprechen!

Fitshop GmbH 
Flensburger Straße 55 

24837 Schleswig 
Deutschland

Fitshop GmbH 
Floridsdorfer Hauptstr. 1-7 
1210 Wien  
Österreich


